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نام درس
ترازي بهةدر هر ردطور ميانگينبهآموزانمعمولا دانش

.اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هر

سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10به چند سؤال از هر شما 4750 5500 6250 7000
 2 4 5 6فارسي

 3 4 5 6، زبان قرآنعربي
 3 5 6 7دين و زندگي
 3 4 6 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديي سؤال ي صفحه شماره ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس
4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1–10 10 3فارسي

  615- 9 21-40 320و1زبان قرآن،عربي
12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي
  1415- 16 61-32080و1زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

  
فاطمه منصورخاكيگروهانمدير

پوريفرهاد حسينمسئول دفترچه
آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مديربا مصوباتمستندسازي و مطابقت

زهره فرجيآرايينگاري و صفحهحروف
سوران نعيمينظارت چاپ

  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

حسن وسكري - كاظم كاظمي - نژاد يسيدجمال طباطباي-مريم شميراني-كياطنين زاهدي-اسماعيل تشيعي-اصغريمحسنفارسي

 -زاده حامد مقدس -فرشته كياني -محمدعلي كاظمي -محمدرضا غفوراني-محمدرضا سوري-ابوالفضل تاجيك-ابراهيميدرويشعلي، زبان قرآنعربي
يفاطمه منصورخاك

كبير مرتضي محسني - سكينه گلشني - محمدرضا فرهنگيان - يفردين سماق-بقامحمد رضايي-محسن بياتي-بختياريمحمد-ابوالفضل احدزادهدين و زندگي
نژادساسان عزيزي - علي عاشوري-ميرحسين زاهدي-نصرآباديمحمدرضا رحيمي-فريبا توكلي-آناهيتا اصغريزبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درس هاي برتر ويراستاران رتبه گروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس

مريم شميراني- محسن اصغري  كيا طنين زاهديكيا طنين زاهديفارسي
فريبا رئوفي حسن وسكري

حسين رضايي-درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  منصورخاكي فاطمه  ، زبان قرآنعربي
ليلا ايزديــــــ پوراسماعيل يونس

بقارضاييمحمدبقا محمد رضاييدين و زندگي
محدثه پرهيزكار  صالح احصايي - محمد آقاصالح  سكينه گلشنيكبيرمرتضي محسني

پيشه فاطمه فلاحت فريبا توكلي - آناهيتا اصغري محدثه مرآتيپهلوانليلاپهلوان ليلازبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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آمده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه معني واژه - 1

)برگزيده) (بنان: سرانگشت) (فايق: رز) (ملك: خداوند) (تاك: 1
منّت: نيكويي) (نبات: گياه) (ناموس: شرافت) (افشره: عصاره)) (2
) (قدوم :فرارسيدن) (كاينه: موجود) (پايمرد: شفيع) (فاحش: واضح)3
)عبادت كردنتحير: سرگشتگي) (تقصير: كوتاهي) (انابت: ) (ورق: برگ) (4
؟معني واژگان كدام گزينه تماماً درست است - 2

).تر از دينار بوده است ره كه ارزش آن بيشمسكوك نق دان) (درهم: سخن الف) (اديب:
: مجازات شرعي) (داروغه: شب ب) گرد) (حد

) (خمار: مي فروش)وجه: مقرّريج) (
).بندند مي... خوشايند داشتن امري) (افسار: تسمه و ريسماني كه به سر و گردن اسب و الاغ و د) (اكراه: نا

ج ،الف) 4  د ج،) 3  ب ،الف) 2  د ،ب) 1
؟املايي وجود دارد غلطدر عبارات كدام گزينه  - 3

الف) گفت: جويندة اين جهان هميشه در زلّ معصيت است و جويندة آن جهان هميشه در عزّ طاعت.
قلان بناي كار خود و از آن دشمن بر قاعدة صواب نهند و سخن خصم به سمع تمييز شنوند.ب) عا

اي رفت كه در او غوكان بودند و ملك كامگار و متاع داشتند. ن چشمهگاه بر كرا ج) و آن
د) و طالبان كرامت به او قربت جويند و خود را به فضيلت منسوب دارند.

ج، الف) 4  د، ج) 3  ب، د) 2  الف، ب) 1
كار رفته است؟  كدام گزينه به در» ، حسن تعليلكنايهتشبيه، اغراق، «هاي  آرايه - 4

زد توانم يم شهيوسه بر دهن شــــكه ب   م به هم چون جامــلب دياينده نـــن ز خآ از) 1
ن صبح بناگوشم گذارآ ر لب ازــب يا پنبهشيدراز هجر از زلف است ب يها رح شبـش) 2
وي كمر تعليم گيرد پيچ و تابـن مآ تا ازچشم گرديده است آن زلف رسا ن سراپاآ ز) 3
تر است تنگ من دل تانـــــز دهـــــكاريكـــو ميانت بـــد چـــم شـــن تنآ ز) 4
؟است متفاوتدر كدام بيت تعداد تشبيه  - 5

ردـك رتـادت نظـعـر سـيـزان روي كه اكسقـبي تو، ولي زر شوي از عشـمس قل» اهلي«) 1
دار راـيـردم بـدان مـت زنـواره اسـه گهـنوردـان دهـلت مانـن از خواب غفـزمي خلق در مهد) 2
مرغ جان را نيز چون پروانه بال و پر بسوختاز قدم تا سر بسوخت معشق جانان همچو شمع) 3
ر كناركشتي نوح است و ما را هست طوفان درـصب ،رـق و در ميان بحـت عشـاج اسوـبحر م) 4

دقيقه 15وقت پيشنهادي:       23تا  10 هاي ه/ صفح2تا پايان درس   1درس / ستايش/ ادبيات تعليمي   :3فارسي
59تا39/ صفحة7پايان درستا5درسادبيات غنايي//)كلاس نقاشيادبيات سفر و زندگي ( :1فارسي

فترچة سؤالل از شروع هر درس در دگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  لآزمون قب 10چند از 


هاي گذشته را مطالعه كنيد. هاي كنكور سال شود سؤالات آرايه هاي ادبي و آشنايي با سبك سؤالات كنكور، توصيه مي بر سؤالات آرايهبراي تسلط 
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؟هاست با ديگر گزينه متفاوتدر كدام گزينه » ـَ م«نقش ضمير متصل  - 6

مـتـذرفـپ يـي داد و نمـهم دـت پنـمعرفوانگي انجامد كارـپيش از آنم كه به دي) 1

يـامـره گـن از دايـو مـا تـم بـرون ننهـبيارـار تو چو پرگـدم در سر كگر سر شو) 2

اي برخيز و در بگشاي زود دولت آمد، خفتهخبر بي بخت بيدارم در خلوت بزد كاي) 3

قـلايـم از عـانـرهـت بـايـم از عنـابـدريگشايد از پيرو شيخ و مرشد كاري نمي) 4

است؟ متفاوتدر كدام بيت  »شدن«معناي فعل  - 7

دهان و لب خاموش درسخن  هـونـزارگـهدـرفتن يـناره مـل نظر بر كـكه اه د آنـش) 1

رـيـاس يا ت ستمكارهـبه دس يا ارهـچـيببـود روز و شـمي بـهد كه ـش آن روزگار) 2

ادـتـام افـب جـو ل ياقـا با رخ سـم ارـكينيخواجه كه در صومعه بازم ب يآن شد ا) 3

آن قسمت كه آنجا رفت از آن افزون نخواهد شد هرودندـنفرم يز رندـج هب يارـمرا روز ازل ك) 4

بارت زير تناسب دارد؟مفهوم كدام بيت با ع - 8

».و اميدش برآوردم كه من  از بسياري دعا شرم دارم دعوتش اجابت كردم«

اـفر مــود در ســـزل نبـــمن شـياــــآسموج ةه چون قافلــه دعا كرد كـــك رب، ا) ي 1

ما ميد دو تا دارــق نيا از اريــــخجلت بسيحاصل يو از ب يثمر شاخ يم نگردد بـــخ ) 2

شمشاد را ةـپنج شيگشا يهست در خشكاديز يبرگ يا گردد ز بــوت دست دعـــق ) 3

جا آن ديها دارد ز ب هيسا جا، نيه آه سرد اــكيمشو صائب ز آه و ناله غافل تا نفس دار ) 4

؟است متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  - 9

كنند يـزوير مـه تـگري همـك بنـچون نيسبـمحتتي ـمفخ و حافظ و ـ) مي خور كه شي1

ي راـفروش رگس مستش دكان ميـنبندد نها را محتسب گل زد هـخانـر در ميـچه پروا گ) 2

اــيد و ريـد است با شـبهتر از ورزيدن زهدقـي از سر اخلاص و صـدن مـيـدا، نوشـزاه) 3

كنند كار ديگر ميروند آن  چون به خلوت ميكنند واعظان كاين جلوه در محراب و منبر مي) 4

؟كدام ابيات با بيت زير مفهومي مشترك دارند -10

  »ويـزر ش ي وـابـق بيـياي عشـتا كيمويـردان ره بشـود چو مـدست از مس وج«

راـرد مــب يـدا مـوي خـرواز دل به سـپدـرس يد ميـوق ذره به خورشـال شـبا بالف) 

نمـر كـر بـا سـا تا كجـج ر فرو بردم در اينسن غواص و دريا، ميكدهـه است و مـب) عشق، دردان

دـراب شـالم خـه عـو را از اين چه كـق تـشـعر را؟ـحـت بـرواسـه پـاب چـن حبـ) از رفتج

بار چشم خويشجا نهم صد ، آنبه هر جا پا نهي) نشينم بر سر راه تو من افكنده سر در پيشد

رديـار زر كـگـوده با زنـس آلـي مـرقـاز بكه اي بودي الا اي كيمياي عشق ) چه آتش پارههـ

ردـالا بـرا بـو مـر تـهـودم و مـاي ب ذرهد نه خود بردم راهـچشمة خورشيرـ) من به سو

هـ، د، و) 4  والف، ب، ) 3  و،  هـالف، ) 2  هـ، ب، ج) 1
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ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ به »غارب، آخره، تسلّا، مرفّه«معناي كلمات  -11

قوس كمر، آرامش، راحت دو كتف، انيم) 1

گردن، آرامش يافتن، آسوده ) ميان دو كتف، چنبرة2

گذران خوش) شانه، قوس زير گردن، قرار، 3

، آسودهدادنرفتگي اندام، آرامش  ) شانه، هر فرو4

املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام بيت  -12

ان شماـفرم ستيچ ديبرآ اي رددـبازگدهـب آمـان بر لـو دارد جـت دارـيم دـظع) 1

ندارد انيز چتيه رانيكه پند پ بشنوبه عشرت خواندت يقامت م دهيچنگ خم) 2

زدـروريـر فـون شكـدهنش چ ةز حقّوسـلب نيم بوسه صد افسـم طـر كنـو گ) 3

تـاسرار خانقه دانس يجام م ضيف زيـره تـافيه ـر كـه انهـخيم ةتانـبر آس) 4

؟جود دارداملايي و غلطدر كدام گزينه  -13

نيست احبااز اين كه نقض وفا شيوة نخواهم گشت به هر جفا ز وفاي تو مي) 1

پرداختي از هر چه به جز دوست حرم رام راـتي ايوان صنـد ساخـاخ صمـتا ك) 2

زار بنالم ولي خوار ندانم كه چيست) اين منم از پشت كوژ، چنگ حريفان عشق3

ي همچو قمر به چاه مند يوسف من فتادام نهآب حيات موج زد دوش ز صحن خا) 4

؟است آمده كدام گزينه درستدر » تعليل و پارادوكس تلميح، جناس، تشبيه، حسن«هاي  ابيات زير براساس داشتن آرايه ترتيب - 14

لف)  بسا و  ارست  ي مهر  ة  ن خا نگنجد در آن كين كس از آن ميدلم 

زند داود رغ بحر نغمه ميبه ناي مكند خورشيد ب) به اشك چشمه درون رقص مي

ن يـايه اهــمــج) گرا بديزديـريمني ا پيدا  به  نكويي  پنهان  به 

ي هنوزفن چون بچه آهوان همه سحر وو استادن و نگاهد) در جستن و رميدن 

دليل صدق نباشد نظر به لاله و سنبلوي تو باشدمرا كه چشم ارادت به روي و م هـ)

ب، هـ ، ج، الف، د) 4  د، هـ ، ج، ب، الف) 3  الف، جب، هـ ، د، ) 2  ج، ب، د، هـ ، الف) 1

.تماماً درست آمده است …گزينة  جز بههاي مقابل همة ابيات  آرايه -15

مجاز) - ارزد (حسن تعليل دني نميـهاي جهان دي شـكه نقاز آن است خواب اجل چشم بند جمله جهان) 1

ايهام تناسب) - دورش دمادم است (استعاره ين جام لاجورد كها زخون دل است بهرة ما چون شفق مدام) 2

جناس) - آميزي كند (حس ر زر ميـبوستان پيرا دهان غنچه پبلبل از افغان رنگين سرخ دارد روي باغ) 3

تشبيه) - (تلميح ؟چرا ناين چنين آب گوارايي ننوشيداند آب حيوان در عقيق صبر پنهان كرده) 4
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؟نيستنه درست نقش دستوري كلمات مشخص شده در كدام گزي -16

مسند) -، آن چه بديدي بگو (نهاديممحرمما همگان مهتاب رو، آن چه شنيدي بگو مطرب) 1

منادا) - (مفعول درويشن مكن ي دوبر سر دني نزاع ر بماند، نه ملك اسكندرنه عمر خض) 2

يه)ال مضاف - اليه هم از من (مضاف دلبهاي  كه خواهي خونريزي و ترسم تو مي م را خوندل) 3

صفت) - م (قيدروشنساغر تهي نشد ز مي صاف فروش فت پير ميبه يمن عاط هرگز) 4

است؟ متفاوتيافته در كدام گزينه  نقش ضمير جهش -17

ام بهتر كه در حوالي غربت بكاريام تمام زمين را گرفته است ) دلتنگي1

دت2 رَ  نشود زين دو بيش و كم خردت) گر كسي آرد و كسي ب

گرم تو دوستي از دشمنان ندارم باككنند قصد هلاك ار مي ) هزار دشمنم3

كه مجال نفس كشيدن نيستكشدم) جز به شوق او چنان 4

؟است متفاوتمفهوم كدام گزينه با بقيه  -18

حاكمي كو كه ز بيداد بتان داد زنممنهدم گشت چو بنياد وفا كعبة دل) 1

م وفا حساب شودجفا به دفتر شوقدلم ز جور بتان لذتي دگر دارد) 2

را وفا يا رب جزاي خود ده اين قوم بيتا چند عاشقان را خوبان به رشك سوزند) 3

ستن دل مشكل و اميد وفا هيچسبگعاشق برَد از بخت به ديوانِ كه فرياد) 4

دارد؟ تفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  -19

بنياد است موقع و بي كه اساسش همه بيمزن بر در اين كهنه رباط خيمة انس) 1

كه تا بر هم زني ديده، نه اين بيني نه آن بينيادباريو چه بايد نازش و نالش بر اقبالي ) 2

ها تمتّع از جهان بايد گرفت در جوانيدار ريزد ز دست رعشه ساغر لبريز مي) 3

چو بر صحيفة هستي رقم نخواهد مانداست ه جاي شكر و شكايت ز نقش نيك و بدچ) 4

؟نيستمفهوم كدام بيت با ساير ابيات يكسان  -20

با خلق خوش به صورت زيبا چه حاجت است؟موي سفيد و روي سيه عيب مشك نيست) 1

صلاحسعي كن چون عارفان در پاكي باطن كه نيست) 2 ر  ازا متاع روي ب ظاهر  پاكي 

باشد نما مي ها روي پشت اين آينهباشد صفا ميظاهر و باطن مردان به ) 3

حسن اخلاق جميل از روي زيبا بهتر استآب و رنگ صورت ظاهر دو روزي بيش نيست) 4
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 ) ٢٣- ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة:(  

  ٢٧ -٢١( من أو إلى العربيةعيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة:(  
  »:سُدیً  كَ أ يَحسَبُ الإنسانُ أنْ يُترَ « -21
 شود؟! كند كه بيهوده و پوچ رها مي گمان مي ) آيا انسان1

 پندارد كه بيهوده و پوچ رها شده است؟! ) آيا انسان مي2

شود؟! كند كه بيهوده و پوچ رها مي ) چرا انسان گمان مي3
 ؟!پوچ رها شده استپندارد كه بيهوده و  ) چرا انسان مي4

»: يّةً أربع مرّاتٍ في السّنة!کانَ النّاس يُلاحِظونَ غيمةً سوداء عظيمةً و رياحاً قو« -22
ديدند! ) براي چهارمين بار در سال بود كه مردم ابر سياه بزرگ و بادهاي نيرومند را مي1
 بينند! ) مردم چهار مرتبه در سال ابرهاي سياه و بادهاي نيرومندي را مي2

 ديدند! ابر سياه بزرگ و بادهاي نيرومندي را مييك ) مردم چهار بار در سال 3

 ) مردم ابرهاي سياه عظيم و بادهاي نيرومند را چهار مرتبه در سال ديدند!4

رَ تساقُط ھذه الأسماک الآخرين حينما کانوا يظنّون أنّ ھذه الظاھرة ليست من الأفلام الخياليّة« -23   :»!قد حَيَّ
هاي خيالي نيست! دند كه اين پديده از فيلمكر كه گمان مي ديگران را متحير نموده است هنگامي ،اين ماهياندرپي  پيفرو افتادن ) 1
 اي فيلمي خيالي نيست! كردند كه چنين پديده افتادن اين ماهيان ديگران را متحير نمود آنگاه كه گمان مي) 2

 هاي خيالي نيست! ها گمان كردند كه اين پديده از فيلم ديگران را متحير نموده است كه آن وقتيباريدن چنين ماهياني ) 3

 ها را متحير نمود! هايي خيالي نيست آن ماهياني كه ديگران گمان كردند اين پديده از فيلمدرپي  پيافتادن ) 4

  :»!وف المسلمين المتواصلةالخلاف بين صف لإيجادا الخائنون نؤاولَ أعداقد ح« -24
 خائن سعي كردند كه ميان صفوف مستحكم مسلمانان اختلاف ايجاد كنند! دشمنان) 1

 اند! مسلمانان تلاش كرده ةاختلاف ميان صفوف به هم پيوست ايجادئن ما براي دشمنان خا) 2

دشمنان خائن ما تلاششان اين است كه در ميان صفوف مستحكم مسلمانان اختلاف ايجاد كنند!) 3
امت مسلمان بپراكنند! ةميان صفوف به هم پيوست يخواست دشمنان خائن ماست كه بذر دشمن) 4
حيحَ: -25   عيّن الصَّ
دُ ) 1 توجه او به دينبر ها را شناخت  هاي قديمي كه انسان آن فرهنگ ه بالدّينِ!:اھتمامِ علی الحضاراتُ القديمةُ التّي عَرَفھا الإنسان تؤکِّ

 !كنند ميتأكيد 

!:لھَم أرسَلَ اللهُ إلی النّاسِ الأنبياءَ ليُِبيّنوا ) 2 ها راه مستقيم پيامبراني را فرستاد تا براي آن خداوند براي مردم الصّراطَ المستقيمَ و الدينَ الحقَّ
 و حقيقت دين را بيان كنند!

ُ القرآنَ نُشاھِدُ حديثه عَن صِراعِ الأنبياء ) 3 خوانيم سخن آن را دربارة درگيري پيامبران با وقتي قرآن مي قوامِھم الکافرينَ!:لأعندما نقرأ
 بينيم! هاي كافرشان مي قوم

4 ( : »اي ابراهيم، آيا تو اين (كار) را با خداي ما انجام دادي؟!«از او پرسيدند:  »:بآلھتِنا يا إبراھيمفَعَلتَ ھذا أ أنتَ … «سألوهُ

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   9تا  1 هاي ه/ صفح 1درس /  الدينُ و التَّدينُ:  3عربي، زبان قرآن 
44تا  21 هاي هصفح/  4تا پايان درس  3درس /  مطرُ السمك، التَّعايش السلمي:  1عربي، زبان قرآن 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  ود را بنويسيد:خ 10گذاري چند از  هدف ،3و  1عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 


هاي غيرپاسخ استفاده كنيد تا انتخاب شما، درست باشد. يابي به گزينة پاسخ، از روش حذف گزينه براي دست
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  :الخطأعيِّن  -26

ابراهيم (ع) را در آتش بزرگ انداختند، )حضرت(مردم  النّاسُ قَذَفوُا ابراھيمَ (ع) فی النّارِ العظيمة،:) 1

رَ اصنامَھ) 2 هاي آنان را با تبر شكسته بود، زيرا او بت م بالفأسِ،:لِأنّهُ کان قد کَسَّ

كند، شان اين را آشكار مي هاي شكسته و داستان بت و قصةُ أصنامھم المکسّرة تُبيِّنُ ھذا؛:) 3

ها نجات يابند! خرافهخواست قومش از عبادت اين  كه ابراهيم ميچون  نَّ ابراھيمَ کان يطلبُ أنْ يُنقِذَ قومَه من عبادةِ ھذه الخرافات!:لِا ) 4

  »:درختان را شکستند! ھای رد جنگل شدند و با تبرھايشان شاخهمردان ناشناس وا« -27

فؤُوسِھِما!بو کسر أغصان الأشجار  جلان المجھولان الغابةَ دخل الرّ ) 1

فَأسِھِم!بو يَکسرونَ الأغصان الأشجار  جال المجھولون يدخلونَ الغابةَ الرّ ) 2

فؤُوسِھِم!بن الأشجار وصغُ  واو کسر اتالغابدخل رجال مجھولون ) 3

 فؤُوسِھِما!بو کسرا أغصان الأشجار  جلان المجھولان دخلا الغابةَ الرّ ) 4

  »نينَ إنّ اللهَ لا يُضيعُ أجرَ المُحسِ … «من مفھوم الآية الشريفة:  بعَدالأعيّن  -28

»مَن جاء بالحسنةِ فله عشر أمثالھا«) 1

»كيالله إل نَ سَ أحسِن کما أحْ «) 2

»م مِن خَيرٍ تَجدوهُ عندَ اللهِ کنفسوَ ما تقدّموا لِأ «) 3

»جره علی اللهأف حَ أصلَ فَمَن عفا وَ «) 4

  :التالية للتّوضيحات الصّحيح عيّن -29

فيھا أسرة مات منھا عزيز أو عزيزة! كُ شترتَ المِھرَجان: مناسبةٌ ) 1

داع: وَجَعٌ في الرّأس وَ لَه أنواعٌ مختلفةٌ!) 2 الصُّ

: تمثالٌ يصنع الإنسان مِن الخَشَب للعِبادة!لنَّقشا) 3

البَعث: إجتماعُ النّاس في مکانٍ خاصٍّ لتفتيشِ مَشاکلھِم!) 4

  في الحِوارات: الخطأعيّن  -30

؟! / نَعم، بطاقَتي في يَدي!كَ يا أخي، ھَل بِطاقةُ الدّخولِ عند) 1

توحةٌ يا أخي!! / تَفَضّلْ، حقيبتي مَفكِ مِن فَضلِ  كِ اِفتَحي حَقيبتَ ) 2

  ؟! / لا، أنا بِحاجةٍ إليھا جدّاً!كماذا في حَقيبتِ ) 3

. عندھما صُداعٌ شديدٌ!لوالديَّ لمَِن ھذه الأدويةُ؟ / ) 4
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  عيّن الصّحيحَ علی حسب الحقيقة و الواقع: -31

في کلّ بلاد! كالأسما ظاھرة مَطرِ  تحدثيُمکنُ أن ) 1

ازجةً! طنّاسُ في الشتاء المِشمِشُ فاکھةٌ لونھا أصفر و يأکلھا ال) 2

محيط الھادئ!المحيط الأطلسيّ و الإلّا في  كلا تعيشُ الأسما) 3

النّوروزِ کلّ سنةٍ بِفَرحٍ! عيدِ بِ  لُ حتفالشَّعبُ الإيرانيّ يَ ) 4

٣٦ -٣٢( يناسب النّص اقرأ النّصّ التّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة بما:(  

غير  بذلكَ  كونُ يَ  ، وَ اقةِ الطّ  فقدانِ  وَ  (سستی) ن الخمولِ مِ  بحالةٍ  الإنسانُ  شعرُ يَ  ، حيثُ اسِ النّ  بينَ  كبيرٍ  كلٍ بشَ  ائعةِ الش واھرِ ن الظّ مِ  الكسلُ  سدّ عَ يُ «

 ، وَ اليومِ  لَ خلا طويلةٍ  ساعاتٍ لِ في المِفْرَشِ (رختخواب) و الاستراحةِ  ومِ إلى النّ  الإنسانُ  د يميلُ قَ  ، ودٍ جيّ  ه بشكلٍ مھامِّ  ه وأعمالِ  على إنجازِ  قادرٍ 

ً في ضعفِ مُ  للإنسانِ  العقليِّ  في النشاطِ  ريؤثّ إنّما  ه فقط، وقدراتِ  و على الجسمِ  تأثير الكسلِ  ه لا يقتصرُ كر أنّ الذّ بِ  ن الجديرِ مِ   تركيزه تسبّبا

  .طبيعيٍّ  كلٍ بشَ  جسم الإنسانِ لِ  الطاقةِ  على زيادةِ  ساعدُ تي تُ رق الّ ن الطُ مِ  العديدِ  ن وجودِ مِ  لا بدَّ  الحالةِ  في ھذهِ  غيرھا، و ته، وتشتّ  ، و(تمرکزش)

و الماءُ و الموزُ و  المكسّراتُ  و الأخضرُ  ايُ الشّ التّوتُ و  منھا: في الجسمِ  اقةِ الطّ  ناولھا في زيادةِ تَ  مُ سھِ يُ  ن الأغذيةِ مِ  مجموعةٌ  توجدُ 

  لمُرّة.الشوكولاتة ا

ً وميَ  كلٍ بشَ  الرياضةِ  ممارسةُ  -١: الفعلانِ  في الجسمِ  اقةِ الطّ  لزيادةِ يَلزمُ علينا  ً يوميّ  ساعةِ  نصفِ  لمدّةِ  يّا ن مِ  الجسمِ  حاجةِ  تأمينُ  -٢ ا

  !»مسِ الشّ  لأشعةِ  الجسمِ  عريضِ تَ  ن خلالِ فيتامين د مِ 

  ؟في النّص ما جاءأيّ موضوع  -32

ياضة) 1 طرُقٌ لزيادةِ الطّاقةِ! ) 2  اليوميّةُ! الرِّ

تأثيرُ الکسلِ علی النّشاطِ العقلي!  ) 4  فوائدُ النّومِ و الاستراحةِ!) 3

  عيّن الصّحيحَ علی حسب النّصّ: -33

 النّومُ الکثير ضروريٌّ للإنسان!) 1

الجسمِ!  قوّةِ  لزيادةِ  الوحيدةُ  الطريقةُ  ھي ةياضممارسةُ الرِّ ) 2

عمال الصّعبة!  الأعَدَمُ ترکيزِ الذّھن ھو مِن مَظاھرِ فعل ) 3

لتأمين فيتامين د في البَدَن! أشعّةُ الشّمسِ مَنبعٌ ) 4

  علی حسب النّصّ: الخطأعيّن  -34

 أشعّةُ الشّمسِ مفيدةٌ لجسمِ الإنسانِ!) 2  في ازدياد الطّاقةِ في الجسمِ! تَناولُ بعض الأغذيةِ مؤثِّر) 1

بينَ النّاس!الکسلُ مِن الظّواھر الشائعةِ  يُعتبر) 4  قوّةِ الإنسانِ!   نواعٌ مِن الشوکولاتة تُفيدُ لتصاعدأ) 3

) ّ٣٦و  ٣٥عيّن الصّحيح في الإعراب و التّحليل الصّرفي:(

  »:ريؤثّ « -35

فعلية جملةٌ  فاعله مع و / فعل مزيد ثلاثي (مصدره: تأثير) -للغائب -فعل مضارع) 1

فعليةٌ  الجملة و / فعلٌ  مزيد ثلاثي (حروفه الأصلية: و ث ر) -للغائب) 2

فعليةٌ  الجملة و / فعلٌ  )يُفْعِلُ  وزن ىعل(مزيد ثلاثي  -للغائبة -مضارع) 3

»النشاط«/ فاعلهُ  )تَفعيل وزن على مصدره(مزيد ثلاثي  -للغائب -فعل) 4
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  »:مارسةُ مُ « -36

/ مبتدأ »لَ تَفاعَ « وزن على »تَمارَسَ « فعله - مؤنث مفرد) 1

 »ياضةالرِّ « إليه المضاف و مضاف،/  »م ر س« الأصلية حروفه -تكسير أو مکسّر جمع - اسم) 2

»ياضةالرِّ « إليه المضاف و مضاف،/  )مفاعَلَة وزن من( مصدر - اسم) 3

/ مبتدأ »م ر س« الأصلية حروفه -تكسير أو مکسّر جمع -اسم ) 4

رُ  عَيِّن عبارةً  -37   ؟ أکْثَر جاءَ فيھا الجَمْعُ المُکسََّ

وا دائماً! حم حتَّی تنجأسألکَم أن تَستمعوا إلی وَظائفِک) 1

  سُ التاريخَ ليِفھم الطّلاب حقائق القرُونِ الماضيةِ!ھي تُدَرِّ ) 2

عُ الآلام الکثيرة لوصلَت إلی ھدفتَ وَ لو کنتَ تتحَمّلُ المصاعب ) 3   !كتجرَّ

  إذا تُحاولن لتَِھْذيب أنفسُکنَّ اليوم فلاتَرون إلّا تقدّم أولادکنّ!) 4

مِن الحروف الأصليّة للفعِل:  ليس» النون«عيّن حرف  -38

نتَبَھوا! اس نيامٌ فإذا ماتوا النّا) 1

إلھي قَد اِنقَطَعَ رَجائي عَنِ الخَلقِ و أنَتَ رَجائي!) 2

مَا الغَيبُ Ϳِِ فَانتَظِروا إنّي«) 3 » ن المنتظرينم مِ عکمَ  فَقُل إنَّ

نتَشرَت علی الأرض بحجمٍ واحدٍ! ا يالتّ كجميع الأسما) 4

  »:الإفع«فعل مصدره  دُ وجَ لا يُ عيّن جملةً فيھا  -39

  »لاَ تَعلمَُونَ  قالَ إنِّي أعَلَمُ مَا«) 2  » وَ بِالحَقِّ أنَزَلنَاهُ وَ بِالحَقِّ نَزَلَ «) 1

لمُاتِ إلَی النّورِ  اللهَُ وَليُّ «) 4  »أحسِن کَما أحسَنَ اللهُ إلَيکَ«) 3   »الَّذينَ آمَنوا يُخرِجُھُم مِنَ الظُّ

  النّافيه للجنس:» لا«عيّن  -40

  الخيرِ! لا تَطلبوُا إلّا اعمالَ ) 2  !مِن الجَھلِ  شَيءَ أضَرُّ لا ) 1

  ةِ!ارالمبا لمشاھدةملعبِ الذھبُ إلی نَ نحن لا ) 4  !لا يرُيدُ الغَربُ لنا الاستقلالَ  )3
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 

؟شود محسوب مي »تبرترين عباد«چيست و در چه صورتي به عنوان  »اي زيباتر آينده نويدبخش« -41
تر فقر و نيازمندي به خدا رك بيشبا د هيهمرا -خودشناسي) 1
التفكر بودن در شناخت هستي و صفات خداوند دائم -انديشه) 2
با پاكي و صفاي قلب در جواني و نوجواني همراهي -خودشناسي) 3
التفكر بودن در شناخت ذات و افعال خداوند دائم -انديشه )4
؟است و اين نيازمندي چگونه امري است مشهود كدام عبارت قرآنيدر ،علّيت منحصر بودن رفع نياز موجودات به خداوند -42
ذاتي -» هو الغني الحميدو االله«) 2اكتسابي -» هو الغني الحميدو االله«) 1
ذاتي -»انتم الفقراء الي االله« )4اكتسابي -»انتم الفقراء الي االله«) 3
»؟، هستي خود را وامدار چه كسي هستندموجودات جهان«در ذهن ماست كه: پرسش مقدمة اين  ،كدام موضوع -43
تفكر در رابطه با خودشناسي) 1
تفكر در رابطه با آغاز و پايان اين هستي پهناور) 2
تحقيق و پژوهش در رابطه با زندگي به دور از هياهو و هيجان) 3
ها در رابطه با جهان دوردست و كهكشانصرفاً تحقيق و پژوهش  )4
را چگونه طي كرده است و با خداي خويش آنگام ترين  مقدماتي ،كند اش را نسبت به خداوند بيشتر ابراز مي يو بندگ ناتوانيانساني كه  -44

كند؟ چگونه مناجات مي
»عينٍ ابداً طرفَةَتكلني إلي نَفسي  الَلّهم لا« - درك بيشتر فقر و نياز خويش) 1
»يانجان/ تا كه ما باشيم با تو در م نِما كه باشيم اي تو ما را جا« - درك بيشتر فقر و نياز خويش) 2
»يانمما كه باشيم اي تو ما را جانِ جان/ تا كه ما باشيم با تو در « -افزايش خودشناسي) 3
»عينٍ ابداً طرفَةَتكلني إلي نَفسي  الَلّهم لا« -افزايش خودشناسي )4
كدام آية مباركه به تصوير كشيده شده است و كدام تعبير، صرفاً، برداشتي از »گاه وجود خدايند. موجودات جهان، جلوه«اگر گفته شود:  -45

؟دارد نيازمندي جهان به خدا در پيدايش را بيان مي
اي كه سرچشمة هستي باشد، نيازمنديم. ما و همة موجودات جهان، در هست شدن خود به آفريننده -»االلهُ نور السماوات و الأرض« )1
2 (»ماواتالس الأرض االلهُ نور شود. گاه قطع و يا كم نمي به خداوند نيازمند است و اين نياز هيچ» آن«جهان همواره و در هر  -»و
شود. گاه قطع و يا كم نمي به خداوند نيازمند است و اين نياز هيچ» آن«جهان همواره و در هر  -»يسألُه من في السماوات و الأرضِ«) 3
اي كه سرچشمة هستي باشد، نيازمنديم. ما و همة موجودات جهان، در هست شدن خود به آفريننده -»يسألُه من في السماوات و الأرضِ« )4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  1دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز چيست؟گذاري شما  هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:    26تا  3 هاي هصفح/  2تا پايان درس  1درس  همتا / يگانة بي / بخش هستي  :3دين و زندگي 
56تا35هايهصفح/4ايان درستا پ3درس/اي به روشنايي  / آيندة روشن پنجره  :1دين و زندگي 


) يادگيري3ي مبتني برخود آيه ها ) دانستن پيام2) حفظ بودن صورت آيه 1براي اطمينان از يادگيري كامل آيات براي هر آيه بايد موارد زير را بررسي كنيد: 

) دانستن ارتباط ميان آيه و متن كتاب درسي4شده براي آيه در كتاب درسي  هاي بيان پيام
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به ،»؟ندارد چرا خداوند زاينده و مولّدي«و » ؟در چه صورتي جا داشت كه مردم در اعتقاد به توحيد در شك بيفتند« :پرسندباگر از ما  -46

؟جوييم هاي قرآني تمسك مي تكدام عبار

»شيء و هو رب كلّ« -»يستوي الاعمي و البصير«) 2  »شيء و هو رب كلّ« -»خلقوا كخلقه«) 1

»االلهُ الصمد« -»يستوي الاعمي و البصير« )4    »االلهُ الصمد« -»خلقوا كخلقه«) 3

حضرت علي (ع) در مناجات خود با خداي يكتا، عزّت خود را در و در كدام آيه متجلي استهمتايي خداوند تبارك و تعالي،  يگانگي و بي -47

؟نمايد چه چيزي معرفي مي

بندة خدا بودن - »هل تستوي الظلّمات و النّور«) 2  پروردگار بودن خدا - »هل تستوي الظلّمات و النّور«) 1

ة خدا بودنبند -»و هو الواحد القهار« )4پروردگار بودن خدا -»و هو الواحد القهار«) 3

؟كدام صحيح است ،اي برقرار كنيم رابطه» مه احداًحكلا يشرك في «و  »الأرضما في و ماوات و الله ما في الس«اگر بخواهيم ميان آيات  -48

عليت مالكيت خداوند و معلوليت خالقيت هستي) 1

معلوليت مالكيت خداوند و عليت خالقيت هستي) 2

اويت عليت مالكيت خداوند و معلوليت ولا) 3

اومعلوليت مالكيت خداوند و عليت ولايت  )4

عقيده به توانايي پيامبر اكرم و اولياي دين (صلوات االله عليهم) در برآوردن حاجات انسان چه وقتي موجب شرك است و اگر بگوييم -49

در كدام آيه را براي خود هموارراه ورود به شرك مطرح شده  ،دارند  ديگراني نيز هستند كه در كنار خدا سرپرستي جهان را بر عهده

؟ايم كرده

»قُل اغير االله ابغي رباً« -وقتي اين توانايي را مختص به زمان حيات ايشان بدانيم) 1

»قُل اغير االله ابغي رباً« - ها و مستقل از خدا بدانيم وقتي كه اين توانايي را از خود آن) 2

»خذتم من دونه اولياءقُل افاتّ« -ن بدانيموقتي اين توانايي را مختص به زمان حيات ايشا) 3

»خذتم من دونه اولياءقُل افاتّ« - ها و مستقل از خدا بدانيم وقتي كه اين توانايي را از خود آن )4

؟توحيد استاز  خداوند بر امور جهان در كدام عبارت قرآني تجلي يافته و مؤيد كدام مرتبهو پيوستة تدبيرگري دائمي  -50

1 (» كلّو هو رب توحيد در ربوبيت كه ناشي از خالقيت خداوند است. - »شيء

توحيد در ولايت كه ناشي از مالكيت خداوند است. - »شيء و هو رب كلّ«) 2

توحيد در ولايت كه ناشي از مالكيت خداوند است. -»هو في شأنٍ يومٍ كلّ«) 3

خداوند است. توحيد در ربوبيت كه ناشي از خالقيت -»هو في شأنٍ يومٍ كلّ« )4
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؟به اين نتيجه اشاره دارد پيامدو كدام  دهد را نتيجه ميمفهوم مستفاد از كدام آية قرآني » خداوند از ظالمان يدادرس«عقيده به  -51

از مرگ غفلتدر پيش گرفتن راه  -»نموت و نحياحياتنا الدنيا  او قالوا ما هي الّ«) 1

ارزش شدن زندگي چند روزه بي -»نحيا نموت وحياتنا الدنيا  او قالوا ما هي الّ«) 2

ناپذير و لذت بردن از كارها العاده، همت خستگي انرژي فوق -»لا خَوف عليَهم و لا هم يحزَنونف«) 3

عدم ترس از مرگ و آمادگي دائمي براي فداكاري در راه خدا -»لا خَوف عليَهم و لا هم يحزَنونف« )4

كنند كه گويي اي عمل مي ولي در زندگي خويش به گونه ،گويند آخرت را قبول دارند كه مي از افراد با اينبرخي «كه  عملكرداين  مسبب -52

؟كدام است ،»آخرتي در پيش نيست

سازند. گيرند و خود را به هر كاري سرگرم مي ، راه فراموش كردن و غفلت از مرگ را پيش مينهايت بيبه به علت داشتن ميل  )1

دهند. از دست ميرا لذا شادابي و نشاط زندگي  ،شود ارزش مي زندگي چند روزه برايشان بي ،رهايي از فكر مرگبه علت عدم ) 2

شوند. دهند و از ياد آخرت غافل مي را معبود و هدف خود قرار مي ياند ،ها اين افراد به دليل فرو رفتن در هوس) 3

نشده است. تبديلتقادشان به ايمان و باور قلبي ولي اع ،كه به رحمت و لطف الهي اميد دارند با اين )4

؟اند را به چه چيزي تشبيه كرده آخرت(ع)،  امام حسينو  چگونه است» فداكاري در راه خدا«و » زندگي در دنيا«در نزد خداپرستان حقيقي  - 53

قصر -تر آسان -زيبا) 2    سعادت -زيبا -تر آسان) 1

عادتس - زيبا -ضروري )4    قصر -ضروري -ناگوار) 3

ها نعمت بهمست و مغرور  چيست و كدام عبارت زبان حال انسان گناهكارِ ها انسانبرخي انكار معاد توسط  انگيزةكريم،  براساس آيات قرآن -54

؟در دنياست

ا مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟مهنگامي كه  - ندند بدون ترس از دادگاه الهي در دنيا گناه كنخواه مي) 1

ا مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟مهنگامي كه  - اودانگيبستگي به دنيا و ميل به ج دل) 2

خواهيم شد.رو  با آن روبه اكنونايم و  واي بر ما كه از وجود چنين روزي غافل بوده - بستگي به دنيا و ميل به جاودانگي دل) 3

.خواهيم شدرو  با آن روبه اكنونايم و  واي بر ما كه از وجود چنين روزي غافل بوده - دنا گناه كنيدن د بدون ترس از دادگاه الهي درنخواه مي) 4

؟ا ناممكن است و اين موضوع در كدام آية شريفه مشهود استكيفر افرادي چون صدام در اين دني ،براساس كدام استدلال قرآني -55

»تُرجعون نَّكُم الينا لااَفحسبتم انَّما خلقناكم عبثاً و اَ« - عدل الهي) 1

»تُرجعون خلقناكم عبثاً و اَنَّكُم الينا لا انماسبتم حاَفَ« - حكمت الهي) 2

»في الارض ام نجعلُ الّذين آمنوا و عملوا الصالحات كالمفسدينَ« - عدل الهي) 3

»رضفي الا ام نجعلُ الّذين آمنوا و عملوا الصالحات كالمفسدينَ« - حكمت الهي )4
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؟شده است تأكيدت قرآني اترتيب در كدام عبار بهاست، علت آن تي از خدا كه فصو آن  حدوثقطعيت و چيست انبيا ترين خبر  قطعي -56

  »و من اصدق من االله حديثاً« - »كمليجمعنّ« - معاد) 2  »لا ريب فيه« -»ا هواالله لا اله الّ« -توحيد) 1

»لا ريب فيه« - »كمليجمعنّ« - معاد )4  »دق من االله حديثاًو من اص« -»ا هواالله لا اله الّ« -توحيد) 3

؟باشد مي »پيدايش نخستين انسان«است كه مؤيد  ي بر امكان معاداستدلالكنندة  بيانكدام آيه  -57

».كنيم گونه كه بوده، مجدداً خلق مي ها را نيز همان لكه سرانگشتان آنب«) 1

».گونه است نيز همين رستاخيزده شدن بدان وسيله پس از مرگش زندگي بخشيديم، زن«) 2

»كند؟ هاي پوسيده را دوباره زنده  كيست كه اين استخوان«) 3

».كند كه شكي در آن نيست جمع مي ،او قطعاً شما را در قيامت« )4

گفت طفل جستي راه به«گيرد و بيت  ممكن، در پرتو كدام دسته از دلايل اثبات معاد صورت ميدن معاد از حالت امري بعيد و غيرخارج ش -58

؟كند به چه استدلالي در اين زمينه اشاره مي» پرهيز / به گفت انبيا از خواب برخيز

دليل نقلي -ضرورت معاد) 2برهان عقلي -ضرورت معاد) 1

برهان عقلي - امكان معاد )4 دليل نقلي - امكان معاد) 3

كنندة عدم آگاهي آنان نسبت به چيست و قرآن كريم با كدام عبارت بر ت و بيان، از زبان چه كساني اس»الدهر  و ما يهلكنا الا«عبارت قرآني -59

؟كند اين عدم آگاهي تأكيد مي

  »نيانا الدما هي الّا حياتُ« -دنيا و آخرت - مشركان) 2  »ان هم الّا يظنّون« -مرگ و زندگي -كافران) 1

  »ما هي الّا حياتنُا الدنيا  « -دنيا و آخرت -كافران )4  »ان هم الّا يظنّون  « -مرگ و زندگي - مشركان )3

؟امكان معاد استهاي  مرتبط با استدلاليك از موارد زير  كدام -60

زنده شدن زمين مرده - عدم ظرفيت دنيا براي پاداش و جزاي كامل - زنده شدن مردگان) 1

مردگانزنده شدن  -زنده شدن زمين مرده  -گويي به تمايلات و نيازها پاسخ) 2

قدرت نامحدود خداوند - رستاخيز طبيعت  - زنده شدن مردگان) 3

قدرت نامحدود خداوند -رستاخيز طبيعت  -پاسخگويي به تمايلات و نيازها )4
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61- My mother’s birthday is tomorrow. I … her a suitable present. 
1) will buy 2) am going to buy 3) buy 4) was going to buy

62- Look at … little children here, on the left. Watching them play makes … really happy! 
1) those – I 2) these – I 3) those – me  4) these – me

63- Which sentence is grammatically WRONG? 
1) She was an hour late. 2) You know mouses are dirty animals.
3) I like these books, but I don’t like those ones. 4) Golestan Forest is very amazing.

64- If we donʼt teach our children these values, how can we honestly expect them to become valuable 
and … members of society? 

1) careful 2) respectful 3) respectable 4) caring

65- Giving a helpful … in the name of a friend is another way to keep away from handing over 
unwanted gifts. 

1) experiment 2) donation 3) inspiration 4) expression

66- The broken-hearted father was sad to learn that the airbag had failed to … his daughter during the 
car crash. 

1) report 2) protect 3) cause  4) take

67- They have … to build a shopping center here, but most of the local people are not happy about this. 
They say such a place will increase traffic in the area. 

1) plants 2) plains 3) plans  4) planes

 

 
My name is Lisha Lei, and I am a high school AFS Exchange Student from Japan. This year, I was 

hosted by the Roberts family. As I think I …(68)… return home this June, I want to thank my entire 
host family, especially my host mom, Sara. My year wouldnʼt have been this …(69)… and full of 
adventures without my …(70)… mom because she has provided me with so many American first-time 
experiences. …(71)… the spring break, we went to Florida for vacation. Florida is the place that Iʼve 
wanted to visit since before I came here. We drove almost 21 hours to Madeira beach and we drove 
through 5 states. Not only did I go to Florida and see the ocean, but I also …(72)… to see many 
different things in different cities. It was literally the best spring break ever. Iʼm so grateful to my host 
mom for taking me to that trip and making my dream come true. Happy Motherʼs Day, Mom! 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف ،3و  1زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

3زبان انگليسي : Sense of Appreciation/ 1/ درس  30تا  15 هاي هصفح دقيقه 15وقت پيشنهادي:   
1زبان انگليسي:Saving Nature / 1/ درس  41تا  29 هاي هصفح

 PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on 

your answer sheet. 


ب درسي را حفظ كنيد و با تسلط كامل بر كتاب به راحتي به سؤالات آزمون پاسخ دهيد.هميشه پيوستگي خود به برنامة راهبردي كانون و كتا

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال مون ميآز زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش
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68- 1) am going 2) am going to 3) am being 4) will

69- 1) enjoyable 2) frightening 3) shocking 4) confusing

70- 1) future 2) host 3) hunt 4) attention

71- 1) Above  2) Without 3) Around 4) During

72- 1) knew 2) made 3) got 4) spared

 

 

Passage 1 

Do you want to do what you can to save nature? With bad news about global warming, dying 

oceans, and endangered animals, it’s hard to know where to start. There are actually many ways 

you can help. 

Wasting water is one of the biggest ways people endanger the health of the planet. Turning off 

the faucet while you are brushing is an example of something you can start doing right away. Using 

less water is even more important if you live in an area with a water shortage. 

Chemicals used to wash our bodies, homes, cars and everything else are doing real damage to 

plant and animal life. The chemicals aren’t good for humans either, so do your best to cut down on 

them. 

Coal and natural gas are the most common sources of energy that are turned into electricity. The 

burning of these substances is an important factor in world air pollution. Saving electricity is a great 

way to play a part in helping the planet.  

Another big source of air pollution that leads to global warming is emissions from cars, trucks, 

planes and other vehicles. The gas needed to run them, the chemicals they burn, and the production 

of roads all play a part. If you can drive and fly less often, and walk or ride your bike instead of 

driving, youʼll be doing a lot to help save the planet.  

73- What does the passage mainly discuss? 

1) Ways to save nature 2) Common sources of energy

3) Dangers of global warming 4) How to stop air pollution

74- According to the passage, you should not leave the faucet running while you brush your teeth. It is a 

way to stop … . 

1) wasting water 2) water pollution

3) using chemicals 4) doing damage to health

75- The phrase “cut down on” in the third paragraph is closest in meaning to … .  

1) protect 2) save 3) decrease 4) pollute

76- According to the passage, which of the following is NOT true? 

1) Smokes from the cars increase global warming.

2) Most electricity comes from coal and gas.

3) Chemicals pollute water supplies.

4) You can help save the planet by making roads.

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet.
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Passage 2 

Families in almost every country are changing. In North Africa, in the past, many people lived in 

extended families. Fifty to a hundred people lived together in a group of houses. These were all 

family members – grandparents, aunts, uncles, cousins, children, and grandchildren. But now this 

traditional family is breaking into smaller groups. Now there are more single-parent families. 

The traditional Japanese family was also an extended family – a son, his parents, his wife, his 

children, and his unmarried brothers and sisters. They lived together in his parents’ home. But this 

tradition is changing. Now most families are nuclear families. They have new problems. Most men 

spend a lot of time on the job. They don’t see their families often. This is difficult. Many married 

women feel lonely. Their husbands are almost never home. Their children are at school. Sometimes 

these women get jobs or join cultural groups. 

 In Europe, in traditional nuclear families, the wife stayed home with the children. The husband 

had a job. But many Europeans aren’t happy with this kind of family, and the traditions are 

changing. The number of divorces is going up. The number of single-parent families is going up too. 

In Sweden, more than 45 percent of all children have unmarried mothers. In much of Europe, many 

people live alone. In France, more than 26 percent of women between the ages of thirty and thirty 

four live alone, and more than 27 percent of men live alone. 

Some people are unhappy about these changes. But they need to understand one thing. We can’t 

really say, “these new families are bad”, or “these new families are good.” Theyʼre just different. 

The world is changing, and families are changing too. 

77- What is the main idea of the passage? 

1) In North Africa, families are big, but in Europe, they are small.

2) The traditional Japanese family was an extended family.

3) Families in many countries are changing.

4) Unmarried people are not happy these days.

78- The word “extendedˮ in paragraph 1 is closest in meaning to … . 

1) poor 2) large 3) small 4) rich

79- The word “Their” in paragraph 2 refers to … . 

1) families 2) husbands

3) most men 4) many married women

80- According to the passage, all of the following statements are true, EXCEPT … . 

1) A nuclear family is a small family with a mother, father and children

2) The traditions are changing in Europe and the number of divorces is increasing

3) About fifty percent of all Swedish children have unmarried mothers

4) The writer thinks that these new families are bad because they donʼt live together
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ূحൎࣱل با ॡطاૐॹه دਲ਼࣪ق و 
ફورت کاढ़ل ज़س࢔ط ऒواঘید ॰د. دগد، १ ଘؤال را ऒ ଘود اਸ਼ࣗصاص ਗی ห۵  ۴آبان، ঃࣄࡉث ভหع را ঍ భ ଒نࢆور ໆراໆری ඼ෙय़٣ و  ୓١٩ی  آزड़ون

عرض هر نقطه را انتهاكنيم و در  ها قرينه مي كنيم. سپس آن را نسبت به محور عرض را يك واحد به چپ منتقل مي fنمودار تابع  - 81

؟ست، كدام استدست آمده ا كنيم. ضابطة تابعي كه نمودار آن به دو برابر مي

1(  2 1y f x 2 ( 2 1y f x  

3(  2 2y f x  4 ( 2 2y f x  

4اگر  - 82 1fD ,     باشد، دامنة تابع     2 2 2g x f x f x   ؟كدام است

1( 16 2,
    

2 (3 1,  

3( 6 2,   4 (2 1,   

اگر نمودار تابع  -83 y f x باشد، دامنه و برد تابع  زيرصورت  به  4 1 13
x

g x f
    
 

؟چند عضو مشترك صحيح دارند

1( 7  2 (6  

3( 5    4 (4  

اگر نمودار  - 84 2y f x   صورت زير باشد، نمودار تابع  به 1y f x  ؟كدام است

1( 2 (

3( 4 (

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي  18تا  1هاي  صفحه: تابع:  2حسابان
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شكل زير مربوط به نمودار تابع  -85 y f x  است. تابع 2 2y f x   ؟روي كدام بازه صعودي است

1( 1 2,  2 (2 3,  

3( 1 0,  4 (2 1,   

گرا- 86        1 4 3 2 5 0 6f ,a , , , , , ,و        2 1 3 4 4 2 2 0g , , , , , , a,كدام ازاي به بـراي بباشد، تـابعaمقـاديرازه

fog ؟اكيداً صعودي است

1(  0 3,2 ( 1 3,

3(  1 2,4 ( 2 3,

؟طور قطع اكيداً صعودي است ير، بهتابعي اكيداً يكنوا باشد، كدام يك از توابع ز fاگر  -87

1( 2f2 (f

3( fof4 (f f

اگر  -88 
2

2 1
x

f x
x




و   1g x x  ي تابع باشد، وضعيت يكنوايfog ؟كدام است

صعودي) 2غيريكنوا )1

هم صعودي و هم نزولي) 4نزولي )3

تابع  - 89  2 4
x

f x cos
    

 
1روي بازة 

2 ,k
   

؟كدام است kاكيداً نزولي است. حداكثر مقدار  

1( 3
22 (1  

3( 1
24 (2  

روي مجموعة اعداد حقيقي اكيداً صعودي است و  fتابع  - 90 2 0f     است. دامنة تعريـف تـابع     2g x f x f x  كـدام

؟است

1( 2 2,       2 (1, 

3( 1 2,       4( 2, 
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ا॥ت ජໍح ॰ده १١ؤال از ઔधل ভหع ࣹسابان  ફورت ঃیان಻ൡن ୓ ଖی اඵෆر، ঍ భ ଘنࢆور୓ی سال

؟اند كدام دو تابع مساوي -91

1(   2 2f x x x     و  2
2 2

x
g x

x x


  

2 (  2 2f x x x     و  2
2 2

x
g x

x x


  

3(  
24

2
x

f x
x





و   2g x x 

4 ( 
2 4

2
x

f x
x





و    2g x x 

كدام خط نمودار تابع  - 92 f x x x      با دامنة 1 2, ؟كند را قطع مي )  (.نماد جزء صحيح است ،

1( 5
2y 2 (1y  

3( 3
2y 4 (1

2y  

تابع  - 93          2 21 4 1 6 5 1 0 2f ,m m , m, , , , ,m , ,m     به ازاي كدام مجموعة مقاديرm ؟پذير است وارون

1(  2 3,2 ( 3

3(  24 (

اگر  - 94  2 3f x x x     باشد، حاصل   12 1f f   ؟كدام است

1( 1    2 (1 -  

3( 2  4 (2 -  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفپايه رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

براي آزمون امروز چيست؟ گذاري شما هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي70تا  37هاي  صفحه: تابع  -1 حسابانرياضي پايه: 
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نمودار تابع  - 95  3f x ax b   در نقطة 1 2, 1ودار تابعنمf  كند. مقدار را قطع ميa ؟كدام است

1( 1
3   2 (1

5 

3( 1
7   4 (1

9 

ة وارون تابع طضاب - 96  1f x x x   ؟كدام است

1(  21 4 3 1 14 x   2 ( 21 4 3 1 14 x   

3(  21 2 3 1 12 x   4 ( 21 2 3 1 12 x   

اگر  - 97  8 2f x x x   و  2 2g x x x     باشد، برد تابعf

g
؟كدام بازه است 

1(  8, 2 ( 4, 

3(  4,4 ( 4, 

اگر - 98        0 1 4 2 1 3 2 0f , , , , , , ,  و        1 0 3 2 2 1 4 3 1g , , , , , , ,   ،1تـابعمجموع اعضاي بـرد  باشد
g

f og كـدام

؟است

7)2   صفر )1
33( 7

24 (1
3

صورت زير است. اگر  به fنمودار تابع  - 99   g x f x   ،چند عدد صحيح در دامنة تابع باشدgof ؟قرار دارد

1( 2  

2 (3  

3( 4  

4 (5  

اگر  - 100  2 3f x x   2و 1fD ,     باشد، برد تابعfof ؟كدام است

1( 5 4,   2 (6 5,   

3( 7 4,   4 (7 5,   
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ජໍح ඟ໋دیده ا॥ت.» ٣«१ؤال از భس ঘندଖ  ٧، ঍ భ٩٨نࢆور ໆراໆری ریاિی

2اگر -101
5 3
x x

A
 

  
 

،3 2
5

y
B

z

 
   

12Aو  B   ،حاصلباشد x y z  ؟كدام است

1( 5  2( 2  3( 2 -  4 (5 -  

3اگر -102 6
4 7A
 

  
 

4و 1 14
5 10

a
B

a

  
   

13A، ماتريس aباشد، به ازاي كدام مقادير  B  ؟نيستپذير  وارون

11و  4) 4  7و  3 )3  4و  3 )2  11و  7 )1

0اگر - 103 1
1 0A

 
   

حاصل  ،باشد   13 2A A A I


   ؟كدام است

1( I2( 2I3( 1
2 I   4 (2I

ijماتريس -104 n n
A a


     2با تعريفija i j  هاي ستون سوم ماتريس  مفروض است. اگر مجموع درايهA  باشد، آنگاه 45برابر

؟هاي سطر دوم اين ماتريس كدام است وع درايهممج

1( 25  2( 30  

3( 35  4 (40  

0اگر - 105 3
4 2A
 

   
21و

2 A B I هاي ماتريس  باشد، آنگاه مجموع درايهB ؟كدام است

1( 1
122( 1

4

3( 7
124 (3

4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3سه هندهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي23تا  9هاي  صفحه: س و كاربردهاماتري: 3هندسه
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4مرتبه،  دو ماتريس مربعي همBو  Aاگر  -106 3B A I   2و 2A A I 2باشد، ماتريسB؟برابر كدام است

1( 14 49B I2( 14 42B I

3( 56 7B I4 (56 49B I

ر براب Aهاي ماتريس مربعي  مجموع درايه اگر - 107 2  و 2
A I I 6هاي ماتريس باشد، آنگاه مجموع درايهA ؟كدام است

1( 32 -  2( 64 -  

3( 32  4 (64  

1اگر دو ماتريس - 108 0
1 1A
 

  
 

2و x
B

y z

 
  
 

در رابطة  2 2 22A B A AB B   صدق كنند، آنگاه كدام يك از مقـادير

؟شود نميصورت منحصر به فرد مشخص  زير به

1( x2( y

3( z     4 (.رابطه هيچگاه برقرار نيست

ــاتريس  -109 ــر م ــي ، واBاگ ــاتريس مربع ــة  Aرون م 2Aو  2از مرتب B I   ــه ــوع دراي ــاه مجم ــد، آنگ ــاتريس باش ــاي م ه

   2 2A B A B  ؟كدام است

1( 16  2( 32  

3( 48  4 (64  

2اگر -110 3
1 1A

 
   

؟هاي زير برابر است يك از ماتريس با كدام1Aباشد، آنگاه ماتريس

1( 100A2( 200A

3( 300A4 (400A
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ماتريس -111
0 1 2
3 0 1
4 5 0

A

 
   
  

3مفروض است. اگر 3ijA [a ]  باشد، آنگاهija ؟كدام است

1 (0ij

i j ; i j

a ; i j

i j ; i j

 
 
  

  2 (
1

0
1

ij

j ; i j

a ; i j

i ; i j

 
 
  

3 (1
1ij

i ; i j
a

j ; i j

 
   

4 (ij

j i ; i j
a

i j ; i j

 
   

مرتبه هستند.) سه ماتريس هم Cو  A ،Bبيان شده است؟ ( نادرستطور  ها به يك از قوانين زير براي جمع ماتريس كدام - 112

Aجايي:  ) خاصيت جابه1 B B A  

Aپذيري:  ) خاصيت شركت2 (B C) (B C) A    

A) خاصيت عضو خنثي: 3 O O A A   

A) خاصيت عضو قرينه: 4 ( A) ( A) A O     

1و 2دو ماتريس مربعي مرتبة Bو  Aاگر  -113 1
3 11AB
 

  
 

توانـد هاي زيـر مـي   يك از ماتريس كدام BAباشد، آنگاه ماتريس 

؟باشد

1 (1 2
3 1
 
 
 

   2 (8 5
6 2
 
 
 

   3 (1 3
0 2
 
 
 

   4 (3 1
11 1

 
 
 

  

اگر - 114
3 3 4
2 3 4
0 1 1

A

 
   
  

ماتريس ،4A ؟كدام است

1( A2 (2A

3(O4 (I

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي(آزمون گواه)3هندسه
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2اگر -115 1
5 4A
 

  
 

2Aو A I    باشد، دوتايي مرتب( , )  ؟كدام است

1 (2 11( , )  2 (2 13( , )  3 (4 11( , )  4 (4 13( , )

2اگر - 116 4 3A A I   1وA mA nI  باشد، حاصلm n ؟كدام است

1(1  2 (2  3 (3  4 (4  

2و  2ي مرتبة يك ماتريس مربع Aاگر  - 117 2A I ،3آنگاه وارون ماتريس   باشد 4A I ؟كدام است

1 (1 3 42 ( A I) 2 (1 3 43 ( A I) 

3 (1 3 42 ( A I)4 (1 3 43 ( A I)

2اگر -118 5
3 7A
 

  
 

ماتريس  1باشد، 2A (A I)  است ؟كدام

1 (3 10
6 8

 
  

2 (13 6
10 3
 
 
 

 

3 (11 9
6 4
 
  

4 (13 10
6 3
 
  

2اگر - 119 1
3 4A

 
   

 ،Iماتريس هماني و  و1دو عدد حقيقي باشند به طوري كهA I A   آنگاه مقـدار ، كـدام

؟است

1 (3
5   2 (1

5   3 (2
54 (4

5

اگر  -120  1 2 12 3 1A I
  

   
 

هاي ستون دوم ماتريس  باشد، مجموع درايه  12A A I


؟كدام است

1( 11  2( 9  

3( 5  4( 16  
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१ؤال از భس ریا઻یات ঝس૛ീه ජໍح ඟ໋دیده ا॥ت. ١٠، ঍ భ٩٨نࢆور ໆراໆری ریاિی

مانـده و واحد به مقسوم اضافه كنـيم، بـاقي   50عليه،  است. اگر بدون تغيير مقسوم 9مانده  و باقي 17عليه  در يك تقسيم، مقسوم - 121

؟كنند قسمت چه تغييري مي خارج

شود. م ميواحد ك 2مانده  شود و باقي واحد زياد مي 4خارج قسمت  )1

شود. واحد زياد مي 7مانده  واحد و باقي 3خارج قسمت  )2

شود. واحد كم مي كمانده ي شود و باقي واحد زياد مي 3خارج قسمت  )3

شود. واحد زياد مي 2مانده  واحد و باقي 4خارج قسمت ) 4

3bعددي صحيح و زوج باشد و  aاگر  -122 | a 3ماندة تقسيم عدد  ، آنگاه باقي 2 3a b   ؟كدام است 8بر

1( 2    2( 6  

صفر) 4    4 )3

اي كـه رابطـة گونـه  جـود دارد بـه  و (a,b)باشـند، آنگـاه چنـد زوج مرتـب      نـابرابر صـفر و  غيردو عدد حقيقـي   bو  aاگر  -123

1 1 1
a b a b

 


؟برقرار باشد

  1 )2هيچ )1

شمار بي) 4    2 )3

؟كدام است 28بر  aماندة تقسيم عدد  باشد، آنگاه باقي 2و  3ترتيب برابر  به 7و  4بر اعداد  aماندة تقسيم عدد  اگر باقي -124

1( 5  2( 6  

3( 22  4 (23  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي  17تا  1هاي  صفحه:آشنايي با نظرية اعداد:  رياضيات گسسته
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 عدد صحيح و n اگر - 125 2 4 5 6d n n, n   ترين مقدار  عددي اول باشد، آنگاه بزرگd ؟كدام است

1( 5  2( 7  

3( 11    4 (13  

7طوري كه  باشد به در  kاگر عددي مانند  -126 3 2| k ازاي كدام مقدار  ، آنگاه بهa 249، رابطة 9 33| k k a  ؟برقرار است

1( 14  2( 15  

3( 16    4 (18  

28اي با مختصات طبيعي بر روي منحني به معادلة  طول نقطه -127 4 5xy y x x    ؟كدام است

1( 29  2( 24  

3( 17    4 (1  

، آنگاه مجموع ارقامباشند برابربا يكديگر ، 30بر  aماندة تقسيم عدد  اي كه خارج قسمت و باقي گونه ج باشد، بهعددي زو aاگر  - 128

؟كدام است aدد ممكن براي بزرگترين ع

1( 16  2( 18  

3( 22  4 (26  

عـدد  nبراي هر عدد طبيعي -129 ،2 2A n an b  زوج اسـت. اگـرa  وb ـ    دو  ند، آنگـاهعـدد طبيعـي بزرگتـر از يـك باش

؟تواند باشد كدام مي abضرب  حاصل

1( 14  2( 15  

3( 16  4 (17  

3p گرا - 130 2ماندة تقسيم باقي ،ددي اول باشدعp ؟ند مقدار متفاوت داردچ ،24بر

1( 3  2( 4  3( 1  4 (2  
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کلات ়سൎ࣓م ਗی ذ૾ن کلات، න෤঳ر و بازୃ ਗی ୓ی ୁرگ ॴو৯د اما ذ૾ن ୓ی ঈوچک ୀ భاज़ ୀش ا৯دীുند. ग़ భقا঱ل ज़ش

خـط هاي اين سه پـاره  اند. چند مثلث متفاوت وجود دارد كه طول اضلاع آن برابر طول مفروض 2و  x، 3هاي  خط به طول سه پاره -131
؟خط ديگر باشد هاي دو پاره هندسي طول اسطةوها،  خط پاره ها، طول يكي از اين باشد، به شرط آنكه در هر كدام از اين مثلث

  3) 4  2 )3  1 )2هيچ )1
2OAقرار دارند. اگر  BCو  ACترتيب وسط اضلاع  به Nو  Mدر شكل زير، نقاط  -132   3وON  باشـد، نسـبت مسـاحت

؟كدام است ABCبه مساحت مثلث  OMNمثلث 

1( 1
102( 3

20

3( 1
64 (2

9
BEدر شكل زير  - 133 || CF  وCE || DF  2است. اگرAB  ،3AE   12وCD  هاي  خط باشد، آنگاه مجموع طول پارهBC و

EF ؟كدام است
1( 10  
2( 12  
3( 14  
4 (16  

1در شكل زير، اگر  -134
3

AD CE

AC BE
  باشد، نسبتAO

OE
؟برابر كدام است

1( 1
22( 2

3

3( 3
44 (4

5

ABدر شكل زير،  - 135 || MN || CD  وNE || BD  1است. اگر
3

AM

MD
  وMO ON خط  باشد، آنگاه طول پارهCE برابـر چند

؟است ABخط  طول پاره
1( 3  2( 5/2  
3( 25/2  4 (2  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10چند از  عملكرد شما در آزمون قبل
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 8 :وقت پيشنهادي  37تا  29هاي  صفحه:و كاربردهاي آن قضية تالس، تشابه: 1هندسه
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با ঃبا਩ی ریا઻یات آن ا॥ت ଘ ଒ جای ا৅جام عمൎیات با ৶مادव ،୓ھم ریا઻یات را ୀانඵ෬زد.গدف از ঃباਡনی ماষند آতناਪی 

هاي زير، افرازي براي مجموعة  يك از حالت كدام -136    A , , a,b ,c   ؟است

1(     , , a,b ,c      2(        c , , , a,b 

3(     , , a,b ,c      4 (     a,b , , 

A طوري كه به ،باشند Uمجموعة مرجع با  عهمجموسه  Cو  A ،Bاگر  - 137 B B   وB C B يـك از روابـط ، آنگاه كدام

؟صحيح است زير

1( A C A 2( A C A 

3( A C C  4 (C A  

هـاي آن اضافه كنيم، تعداد زيرمجموعـه  Aعضو به  mبرابرند. اگر  Aعضوي از مجموعة  kعضوي و  3هاي  مجموعهتعداد زير - 138

kهاي  يابد. تعداد زيرمجموعه افزايش مي واحد 384 m  عضوي از مجموعة اوليةA ؟كدام است 3k 

1( 15  2( 20  3( 21  4 (35  

و مجموعة اگر د -139 2 3 2A a , b   و 2 1 4 4B x , , x    برابر يكديگر باشند، آنگاه نسبت حداكثر مقدارa b به حداقل

؟مقدار آن كدام است

1( 1
3   2( 1

2   3( 1 -  4 (3
2 

هاي  مجموعه -140 1 2 3 4 5U , , , , ، 4A   و 3 4 5B , ,  مفروض هستند. چند مجموعةC طـوري كـه ارزش وجود دارد به

C« ةارزگ A C B  « ؟ست باشددر)U (.مجموعة مرجع است

1( 4  2( 12  3( 16  4 (28  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفآمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

وانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ت سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 7 :وقت پيشنهادي  25تا  19هاي  صفحه:آشنايي با مباني رياضيات:  آمار و احتمال
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අ౶ند. ی و ඓࣂਠീی ঍ඟ໓ࢌ ਗی୓ با ໆرࠥت زیاد ଘ س࢟ت پو঩  ਇیਚی ୃ از ໆرࠥت آن ا॥ت. गࢨت ঍ඟ໓ࢌ ॷما، ീযیار य़ھم

؟جايي در يك حركت درست است كدام گزينه در مورد مسافت پيموده شده و جابه - 141

دارد.نمسافت پيموده شده به مسير حركت بستگي ) 1

جايي تابعي از مسير حركت است. جابه) 2

جايي است. اندازة جابهبا  يا مساوياز تر  همواره مسافت پيموده شده بزرگ) 3

 اي هستند. نرده يهاي جايي هر دو كميت مسافت و جابه) 4

)2) بـه مكـان (  1كنند و از مكان ( هاي مساوي و ثابت، سه مسير نشان داده شده را طي مي مطابق شكل زير، سه متحرك با تندي -142

؟شده است سرعت متوسط اين سه متحرك كدام مورد درست بيانبزرگي روند. در مورد  مي

1 (     av av avA B C
v v v 

2 ( av A
v تر از  بيش av B

v  و av C
v .است

3 ( av B
v تر از  بيش av A

v  و av C
v .است

4 ( av C
v تر از  بيش av A

v  و av B
v .است

كند، مطابق شكل زير است. نسبت تندي متوسط متحرك به اندازة زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي –نمودار مكان  -143

؟كدام است 6sسرعت متوسط متحرك در بازة زماني صفر تا 

1 (1  2 (7
5

3 (7
34 (3

7

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك هاي درس  گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
مروزبراي آزمون ا10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 30 :وقت پيشنهادي  21تا  1هاي  صفحه: حركت بر خط راست: 3فيزيك
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80mاز صفر به  4sزمان  در مدت Bو سرعت خودروي  8sدر مدت زمان  Aدر مسيري مستقيم، سرعت خودروي  -144

s
رسـد. مي

هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام

است. Bشتاب متوسط خودرويبا  برابر ،A) شتاب متوسط خودروي1

است. B، دو برابر شتاب متوسط خودرويAخودروي ) شتاب متوسط2

است. A، دو برابر شتاب متوسط خودرويB) شتاب متوسط خودروي3

شود. برابر مي Bو Aروي ددو خومتوسط شتاب زاماً از شروع حركت، ال 4s) پس از 4

2صورت  به SIكند، در  معادلة حركت متحركي كه در مسيري مستقيم حركت مي - 145 34 5 432x / t /   جـايي است. اندازة جابـه

؟ششم حركت چند متر است ثانية متحرك در نيم

1 (34/2  2 (432/5  

3 (17/1    4 (7/11

4صورت  هب SIكند، در  حركت مي xحركت جسمي كه روي محور  ةمعادل -146 20x t   است. كدام گزينه در مورد اين متحـرك

صحيح است؟

شود. نزديك مي مكان همواره به مبدأ )1

كند. و سپس در خلاف جهت آن حركت مي xمحور  ابتدا در جهت )2

0tلحظة مسافت طي شده از ) 3   10تاt s  متر است. 20برابر

4m با برابر حركت پنجم ةسرعت متوسط در ثاني) 4 / s .است

سرعت متحـركاندازة كنند، مطابق شكل زير است.  كه در مسيري مستقيم حركت مي Bو  Aزمان دو متحرك  –نمودار مكان  -147

A سرعت متحرك اندازة ز ............... متر بر ثانيه اB .است ...............

تر ، بيش16) 2تر ، كم4) 1

تر ، كم16) 4تر ، بيش4) 3



  17ة صفح  اضي رياختصاصي دوازدهم 98 آبان 3آزمون  -2پروژة 

300mاي با تندي  تفنگ بادي، گلولهيك با  -148

s
شود. چند ثانيه پس از شليك مي ،متري قرار دارد 640طرف شخصي كه در فاصلة  به

با(تندي صوت در هوا ثابت و برابر  ؟ت دارد از راستاي حركت گلوله خارج شودصشدن صداي شليك توسط شخص، او فر شنيده

320m

s
است.)و با تندي ثابت افقي  ،است و فرض كنيد حركت گلوله مستقيم 

1 (5
72 (3

14

3 (7
194 (2

15

2صورت  به SIكند، در  حركت مي xحركت متحركي كه روي محور  ةمعادل -149 3 4x t t   اي برحسب ثانيـه، است. در چه لحظه

3tهاي  وسط آن بين لحظهسرعت متحرك با سرعت مت s  7تاt s برابر خواهد شد؟

1 (5   2 (7 

3 (3     4 (6   

كند، مطابق شكل زير است. تندي متوسط متحـرك در خط راست حركت مي رويا شتاب ثابت زمان متحركي كه ب –نمودار مكان  - 150

؟چند متر بر ثانيه است ،ثانية اول حركت 12مدت 

1 (4  2 (20
3

3 (40
34 (40

2با سرعت  1tمتحركي كه با شتاب ثابت در مسيري مستقيم در حال حركت است، در لحظة  -151 m

s
كنـد و از مبدأ مكان عبـور مـي  

2به مكان  4sپس از  12x m2رسد. سرعت متحرك در مكان  ميx ؟چند متر بر ثانيه است

1 (4  2 (8  

3 (10  4 (12
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كند، مطابق شكل زير است. اگر متحرك در مبـدأ زمـان از مكـان زمان متحركي كه روي خطي راست حركت مي –نمودار سرعت  - 152

8x m  اي برحسب ثانيه خواهد در چه لحظه ،زماني مشخص شدهترين فاصلة متحرك از مبدأ مكان در بازة  عبور كند، بيش

؟بود

1 (5  2 (6  

3 (11  4 (12

72كاميوني كه با سرعت  - 153 km

h
مسـافت  طيبعد از كند و با شتاب ثابت  در مسيري مستقيم در حال حركت است، ناگهان ترمز مي

50m ثانيـة قبـل از توقـف 1ابتدايي ترمز چند برابر مسافت پيموده شـده در  ثانية  1پيموده شده در شود. مسافت  متوقف مي

؟است

1 (2  2 (4  3 (9  4 (18

ثانية 6كند، مطابق شكل زير است. اگر سرعت متوسط متحرك در  راست حركت مي يزمان متحركي كه روي خط –نمودار سرعت  - 154

4اول حركت  m

s
؟اشد، مسافت طي شده توسط متحرك در اين بازة زماني چند متر استب

1 (24  2 (48  

3 (32  4 (44

0tكند، مطابق شكل زير است، اگر اين متحرك در لحظـة   حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  –نمودار شتاب  - 155  از مكـان

7x m  4با سرعت m

s
؟ثانية ابتدايي حركتش چند متر است 10جايي آن در  عبور كند، جابه

1 (44 -  2 (12 -  

3 (48  4 (12
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 ـ   جابـه  ةكند. نسبت انداز متحركي از حال سكون و با شتاب ثابت بر روي خط راست شروع به حركت مي - 156 ةجـايي متحـرك در ثاني

سوم، كدام است؟ ةجايي آن در ثاني جابه ةانداز چهارم به

1 (4
32 (16

93 (49
254 (7

5

22مطابق شكل زير، متحركي با شتاب ثابت  - 157 m

s
كند. اگر متحرك روع به حركت ميش هاxو از حال سكون روي محور  Oاز نقطة 

را در چند ثانيـه طـي خواهـد Aو نقطة  Oفاصلة بين نقطة  طي كند، 8sرا در مدت  Bو  Aمتري بين دو نقطة  160فاصلة 

؟كرد

1 (36  2 (18  

3 (12  4 (6

24صورت  به SIكنند در  حركت دو متحرك كه بر روي خط راست حركت مي ةمعادل - 158 11 13Ax t t    9و 13Bx t  .اسـت

؟كمترين فاصلة دو متحرك از هم چند متر است

1 (1  2 (5/1  

3 (2  4 (75/0

0tكند، مطابق شكل زير است. اگر ايـن متحـرك در لحظـة     زمان متحركي كه روي خطي راست حركت مي –نمودار شتاب  - 159  بـا

1mبزرگي سرعت اولية 

s
ثانية اول حركت، چند ثانيـه حركـت آن 6از مبدأ مكان عبور كرده باشد، در  xجهت محور در خلاف  

؟تندشونده بوده است

  5/0) 2صفر) 1

3 (5/1  4 (2

5پيمايد. اگر سرعت متوسط متحرك در  متحركي فاصلة مستقيم بين دو نقطه را با شتاب ثابت و بدون تغيير جهت مي -160
ابتـدايي6

10mمسير 

s
4ماندة مسير  و سرعت متوسط باقي m

s
؟بزرگي سرعت اولية متحرك چند متر بر ثانيه است ،باشد

1( 14  2 (7  

3 (10  4 (5/12  
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

طور قائم درون ظرف پر از آبي كنيم. لوله را به را خشك مي بيروني آن ةمويين را توسط روغن چرب و جدار ةداخلي يك لول ةجدار - 161

دهد؟ شان ميدرستي ن دهيم. كدام شكل، وضع قرار گرفتن آب را به قرار مي ،داخلي آن چرب است ةكه جدار

1( 2 (3(   4 (

3اسـت. اگـر    2100cmاي بالاي ظـرف   و سطح مقطع قسمت استوانه 2200cmاي پايين ظرف در شكل زير، سطح مقطع قسمت استوانه - 162

34از مايعي به چگالي  ليتر g

cm
شـود، چنـد نيروي ناشي از مايع كه به كف ظرف وارد مي ةاز ايجاد تعادل، انداز را در ظرف بريزيم، پس

10 (نيوتون است؟  N
g

kg
ريزد.) و مايع از ظرف بيرون نمي

1( 120  2( 140  

3( 160  4( 180  

برابـر بـا Bو  Aشكل زير، دو مايع مخلوط نشدني در حال تعادل هستند. اگر اندازة اختلاف فشـار بـين دو نقطـة     Uدر لولة  -163

0 2/ kPa  ،باشدh 10؟متر است چند سانتي N
g

kg

 
 

 

1 (5  2 (10  

3 (15  4 (20

72در شكل زير، اگر فشار گاز محبوس در انتهاي لوله برابر با  -164 5/ cmHg متر باشد، اختلاف ارتفاع آب در لوله و ظرف چند سانتي

0( ؟است 75P cmHg،31 g

cm
 JA 313و 6 g

/
cm

 ½¼Ã](

1 (68  2 (34  

3 (17  4 (85

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال فيزيك ( ) به2) و فيزيك (1كنيد كه دروس فيزيك (  امي، توجهگر آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1فيزيك  هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي90تا  59هاي  صفحه:هاي فيزيكي مواد يژگيو: 1فيزيك
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و آب در حال 2100cm، سطح مقطع لولة سمت راست برابر با2300cmچپ برابر باسمت شكل زير، سطح مقطع لولة Uدر لولة - 165

3دل است. در شاخة سمت چپ چند گرم نفت اضافه كنيم تا بعد از ايجاد تعادل، آب در لولة سمت راست تعا 6/ cm نسبت بـه

31حالت اوليه بالا رود؟ ( g

cm
 JA 30و 8 g

/
cm

 Sÿº(

1 (1440  2 (2160  

3 (720  4 (576

33هاي  ، دو مايع مخلوط نشدني به چگالياي در ظرفي استوانه -166 4A

g
/

cm
  36و 8B

g
/

cm
  طوري كه ريخته شده است به

باشـد، ارتفـاع 81cmHgاست. اگر فشار كل در كف ظرف برابر بـا   20cmبعد از ايجاد تعادل، ارتفاع مجموعة دو مايع برابر با 

0( ؟متر است چند سانتي Aمايع  75P cmHg  313و 6 g
/

cm
 ½¼Ã](

1 (8  2 (12  3 (4  4 (16

(ظـرف ؟كنـد  چگونه تغيير مي Bو  A ةافزايش يابد، اختلاف فشار دو نقط 16دار به اندازة  اگر زاوية سطح شيب زير،در شكل  -167

3است،  275cmاستوانه و مساحت سطح مقطع آن   37و 0 6sin /(
1 (2cmHg 4) 2يابد. افزايش ميcmHg يابد. افزايش مي

3 (3cmHg كند. تغيير نمي) 4يابد. افزايش مي

چند گـرم 1يع باشد، چگالي ما 114kPaبا  در حال تعادل است. اگر فشار گاز درون مخزن برابر 1در شكل زير مايع با چگالي  - 168

5( ؟ب استعمتر مك بر سانتي
0 10P Pa  10و N

g
kg

(

1 (37 102 (12  

3 (312 104 (7

جـا شـده ............... اسـت و جسـم شارة جابه حجم........ باشد، اي شناور است. هرچه چگالي شاره ......... جسمي روي سطح شاره -169

رود. شناور .................... در شاره فرو مي
بيشتر، بيشتر، كمتر) 4  كمتر، كمتر، بيشتر) 3  بيشتر، كمتر، كمتر) 2  كمتر، بيشتر، كمتر) 1

1قطر لولة خروجي آب  ،پاش در يك تفنگ آب - 170
جلويكند. اگر تندي آب در  وسيلة آن نيرو وارد مي اي است كه ماشه به قطر لوله5

12تفنگ ماشة  cm

s
؟باشد، تندي خروج آب از تفنگ چند متر بر ثانيه است

1 (300  2 (60  3 (3  4 (6/0
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»৔وماس آॽوا ادী࡬ون«ا৯د.  ا৯د భ ଒ یک दدਗی کاঃیاਟی از تلاش ऒود د॥ت ইുیده ୓ی ز৯دਛی را ইسا਩ی ࣼുیده ੎ࢲم ീযیاری از شࢁࡣت

يابـد. بـار افزايش مـي  42nCدو سر خازني را چهار برابر كنيم، بار ذخيره شده روي صفحات آن الكتريكي اگر اختلاف پتانسيل  - 171

دهد.) (فروريزش الكتريكي رخ نمي ؟لن استنهايي ذخيره شده در خازن چند نانوكو

1 (14  2 (28  3 (42  4 (56

Vپتانسـيل  اختلاف پر شده است، توسط طور كامل  به اي با ثابت دي الكتريك  بين صفحات آن با مادهفاصلة خازن تختي كه  -172

هاي خازن خارج كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي يكنواخت الكتريك را از بين صفحه ود. اگر ديش پر شده و سپس از مولد جدا مي

؟شود هاي خازن چند برابر مي بين صفحه

1 (2
1


  2 (1


  3 (4 (2 

يك از تغييرات زيـر در مشخصـات كنيم. با اعمال كدام پس از شارژ شدن از مولد جدا مي ،كه بين صفحات آن هوا استرا خازني  - 173

؟شود برابر مي 4هندسي خازن، انرژي ذخيره شده در آن 

1فاصلة ميان صفحات خازن را) 1
برابر كنيم.4

را بين صفحات وارد كنيم. 2الكتريك  الكتريكي با ثابت دي م و ديفاصلة ميان صفحات خازن را نصف كني) 2

برابر كنيم. 4فاصلة ميان صفحات خازن را ) 3

 ها را دو برابر كنيم. مساحت صفحات خازن و فاصلة بين آن) 4

به دو سـر مولـدي ،تپر شده اسل امطور ك به 9الكتريك  اي با ثابت دي بين صفحات آن با مادهفاصلة كه  را دو صفحة خازن تختي -174

الكتريك را از بين صفحات خازن خارج كنيم، ولتاژ دو سر مولد چنـد ولـت بايـد كنيم. اگر در اين حالت، دي ولتي وصل مي 120

؟افزايش يابد تا انرژي ذخيره شده در خازن تغييري نكند

1 (40  2 (240  3 (360  4 (120

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال فيزيك ( ) به2) و فيزيك (1كنيد كه دروس فيزيك (  گرامي، توجه آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10چند از  گذاري ، هدف2فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي61تا  32هاي  صفحه:ان الكتريكي، جريالكتريسيتة ساكن: 2فيزيك
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165اگر براي انتقال  - 175 10  10خازن با ظرفيت  يك منفيبه صفحة  مثبتالكترون از صفحة F  ،20با تندي ثابتJ انرژي احتيـاج

 ؟كولن بوده است باشد، بار اولية خازن چند ميلي 191 6 10e / C 

1 (21  2 (42  3 (25  4 (50

205اگر تعداد  -176 10  40الكترون در مدت زمانs عبـوري ازمتوسـط  از مقطع مداري عبور كند، جريان الكتريكي صورت خالص  به

 ؟مدار چند آمپر است 191 6 10e / C 

1 (1
22 (2  3 (4  4 (1

4

0برابر بـا   5cmو شعاع داخلي  10cmاي توخالي از جنس مس به شعاع خارجي  مقاومت الكتريكي استوانه - 177 64/  اسـت. اگـر

؟شود هم ميطور كامل پر كنيم، مقاومت الكتريكي آن چند ا فضاي خالي داخلي اين استوانه را با مس به

1 (16/0  2 (36/0  3 (48/0  4 (72/0

0دمــاي رشــته ســيمي از جــنس نقــره را چنــد كلــوين افــزايش دهــيم تــا مقاومــت ويــژة آن  - 178 ؟درصــد افــزايش يابــد /41

  3 14 1 10/ K   ½o£º

1 (1  2 (5  3 (10  4 (100

؟است نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -179

اي معمولاً از جنس آلياژهايي مانند نيكروم و منگانين هستند. هاي پيچه تمقاوم) 1

شوند. هاي پايين ساخته مي هاي پايين بسيار دقيق و توان دست آوردن مقاومت اي براي به هاي پيچه مقاومت) 2

شود. ده مياغلب از ترميستورها به عنوان حسگر دما، در مدارهاي حساس به دما مانند زنگ خطر آتش استفا) 3

 شوند. هاي نازك فلزي ساخته مي رساناها يا لايه هاي تركيبي معمولاً از كربن، برخي نيم مقاومت) 4

سط تا كنيم، مقاومت آن چندبار متوالي از و 4است. اگر سيم را  32اراي مقاومت د 25cmو سطح مقطع 10cmلطو سيمي به - 180

؟شود اهم مي

1 (2  2 (1
43 (1

164 (1
8
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ओوی پیدا ඟ໊دن و یا భ فࢁඟ سا౻ಶن آن باত࣓م. و ھൕࣂ૙ه راਘی ঒ࡣت، ໇ ଘرط آنૢه భ ࣻࡣت

...به جزهاي زير درست هستند،  همة عبارت -181

هايي از كلوييدها هستند. سس مايونز و ژله نمونه همانندرنگ پوششي ) 1

داراي بار الكتريكي منفي است. ،آب درهاي صابون  چربي احاطه شده با مولكول ةسطح بيروني لك) 2

2Caهاي يوناز كنندگي صابون در آب دريا كمتر از آب چشمه است، زيرا آب دريا حاوي مقادير چشمگيري  درت پاكق) 3  2وMg  .است

 كند. وازلين همانند روغن زيتون در هگزان مخلوط ناهمگن ايجاد مي) 4

12اگر در واكنش صابون  - 182 25 4C H COONH تشكيل شـده باشـد، بگرم رسو 5/157اي از آب سخت داراي يون منيزيم،  با نمونه

 ـ شــود.)  درصــد از صــابون وارد واكــنش بــا آب ســخت مــي      35صــابون چنــد گــرم اســت؟ (     ةجــرم اوليـ

11 12 16 14(H ,C ,O ,N : g.mol )   

1 (231  2 (1/23  3 (462  4 (2/46

است؟ نادرست گزينهكدام  - 183

آورد. اي است كه هم در آب و هم در چربي مخلوط همگن پديد مي صابون ماده) 1

.كرداز گرم كردن روغن زيتون يا دنبه با پتاسيم هيدروكسيد تهيه توان  مي) صابون جامد را 2

.مناسب استدليل برخورداري از خاصيت بازي براي موهاي چرب  صابون مراغه به) 3

شود. هنگام عبور از آن پخش مينور و سوسپانسيون برخلاف محلول، ناهمگن بوده ) 4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي28تا  1هاي  صفحه ها در خدمت تندرستي: مولكول: 3شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالدفه
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
روز چيست؟گذاري شما براي آزمون ام هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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اند؟ زير درست هاي عبارترد از اكدام مو -184

همراه است. نو با توليد گاز هيدروژبوده با آب گرماده  Alو پودر هيدروكسيد الف) واكنش مخلوط سديم 

3هايي مانند  ب) پاك كننده 2 16CH (CH ) COO K  كنند. ها عمل مي كنش ميان ذره بر اساس برهم

بر خلاف جوهر نمك خاصيت خورندگي ندارند. اماها از نظر شيميايي فعال هستند  پ) سديم هيدروكسيد و سفيد كننده

اسيدها و بازها رساناي قوي جريان الكتريكي هستند.همة وس نشان داد كه محلول يت) آرن

هاي آنها نيز آشنا بودند. هاي اسيدها و بازها با برخي واكنش ها افزون بر ويژگي دان شيمي ساختار اسيدها و بازها،شناخته شدن ث) پيش از 

 ) ب، ت و ث4  ) الف، ب و ث3  ) پ، ت و ث2  ) الف، ب و پ1

است؟ نادرستكدام گزينه  - 185

استر بيشتر از پارچة نخي است. هاي چربي بر روي پارچه پلي ميزان چسبندگي لكه) 1

20صابون در آب خالص  كنندگي قدرت پاك) 2 C  50كمتر از آب خالص C .است

شود. مي ها صابونكنندگي  ها سبب افزايش قدرت پاك استفاده از آنزيم) 3

يابد. هاي غيرصابوني در آبّ سخت به ميزان قابل توجهي كاهش مي كننده كنندگي پاك قدرت پاك) 4

................. را به آب اضافه كنيم، يدفلوئورژن مقداري هيدروهرگاه  - 186

يابد. افزايش مي aK، اين اسيد بيشتر يونيده شده و مقدار گذشت زمانبا در دماي ثابت ) 1

يابد. ) با گذشت زمان سرعت توليد يون هيدرونيوم تا رسيدن به تعادل افزايش مي2

يابد. افزايش مي HF گذشت زمان و كاهش غلظت واكنش دهنده، سرعت توليد ) با3

ماند، زيرا سرعت توليد هرگونه با سرعت مصرف آن يكسان است. هاي موجود در محلول برابر مي ) غلظت تعادلي گونه4

 ـ بـه HAاسـيد آبيدر دماي معين در محلولHAاگر غلظت تعادلي يون هيدرونيوم و اسيد- 187 55برابـر   بترتي 10مـولار و

26 25 10/  اسيد يونشمولار باشد، ثابتHA است؟كدام در اين محلول

1 (98 10   2 (94 103 (84 10   4 (88 10
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دهد. كـدام شكل مقابل واكنش دو قطعه نوار منيزيم يكسان را با محلول دو اسيد متفاوت در دما، حجم و غلظت يكسان نشان مي - 188

؟گزينه در مورد آن درست است

ظرف گاز اكسيژن است. گاز توليد شده در هر دو) 1

 ) كمتر است.2) از اسيد موجود در ظرف (1ثابت يونش اسيد موجود در ظرف () 2

   ) است.2اسيد موجود در ظرف ( pH) كمتر از 1اسيد موجود در ظرف ( pHاز انجام واكنش، پيش ) 3

 ) است.2) بيشتر از ظرف (1يون هيدروكسيد در ظرف ( غلظت ،از انجام واكنش پيش) 4

در ايـن دمـااين محلول  pHاست.  810در محلولي نسبت غلظت مولار يون هيدروكسيد به يون هيدرونيوم برابر در دماي اتاق  - 189

كدام است؟

1 (10  2 (11  3 (12  4 (13

بـه يـك ليتـر آب )2(و  )1(هاي هيدرونيوم و هيدروكسيد را هنگام افزودن هر يك از مواد  ه تغيير غلظت يونبا توجه به شكل ك -190

توانند باشند؟ هايي مي ترتيب چه محلول ) به2) و (1دهد، ( خالص نشان مي

73محلول  ليتر 1) 1 10 مولار NaOH–1 75ول ليتر محل 10  مولارHCl

محلول NaOH– 1 مولار710 ليتر محلول  1) 2 HClمولار710ليتر

محلول  HCl  -1مولار 710ليتر محلول  5/0) 3 72ليتر 10  مولارKOH

محلول  HCl  - 1مولار 710ليتر محلول  1) 4 72ليتر 10  مولارKOH

1( ) 2( )
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؟است نادرستكدام گزينه  - 191
دست آورد. به اتم هيدروژنتوان اطلاعات ارزشمندي از ساختار  بور بر اين باور بود كه از بررسي تعداد و جايگاه نوارهاي رنگي، مي نيلز) 1
هاي آن لايه، بيشتر وقت خود را دهد كه الكترون رين بخش از يك لاية الكتروني را نشان ميت اي اتم، هر بخش پررنگ، مهم در ساختار لايه) 2

كنند. در آن فاصله از هسته سپري مي
مي بودن داد و ستد انرژي به اين معنا است كه الكترون هنگام انتقال از يك لايه به لايةوكوانت) 3

.كند اي، جذب مي صورت پيمانه بالاتر، انرژي را به
 دهد. شكل مقابل الكترون در حالت پاية اتم هيدروژن را نشان مي) 4

؟زير درست است هاي عبارتيك از  كدام -192
شود. هاي برانگيخته به حالت پايه ايجاد مي دليل بازگشت الكترون طيف نشري خطي هيدروژن در ناحية مرئي، بهالف) 

توان تصوير دقيقي از آرايش الكتروني اتم يافت. هاي مختلف مي تمب) با تعيين دقيق طول موج نوارهاي رنگي طيف نشري خطي ا
لاية نخست الكتروني در عنصرهاي دورة اول و لاية دوم الكتروني در عنصرهاي دورة دوم كاملاً پر است.پ) 

4nهاي با  ت) تعداد الكترون l   20درCa3هاي با  د الكترون، برابر با تعداn l   13در اتم Al است.
ب، پ و ت) 4  پ و ت) 3  ب و ت) 2  الف و ب) 1

؟درست است ،رسد مي 13آن به  اتمسوم هاي لاية  در مورد نخستين عنصري كه تعداد الكترون گزينهكدام  -193
4nالكترون با  دوداراي ) 2  ر است.زيرلاية الكتروني كاملاً پ 6داراي ) 1  .است
الكترون ظرفيتي است. يكداراي ) 4  پر است. نيمترين زيرلاية آن  بيروني) 3

؟كدام گزينه درست است -194

2Xاگر آرايش الكتروني كاتيون ) 1   43بهd  ختم شود، اتمX  الكترون با  12دارايl .فرد است

2آرايش الكتروني) 2
30Zn  ،29 Cu 28و Ni .يكسان است

2و  22nهاي  بالهترتيب با دن توان به ها را مي ها و زيرلايه گنجايش لايه) 3 2l  .نشان داد
شود. كترون پر ميتر است، زودتر از آن از ال بيش 6sاز  4fدر زيرلاية  lو  nاز آنجايي كه مجموع ) 4

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( يميش) و يا 1( يميشصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( يميش) و 1( يميشكنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
مون امروز چيست؟گذاري شما براي آز هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي52تا  24هاي  صفحه:زندگي+ ردپاي گازها دركيهان زادگاه الفباي هستي: 1شيمي
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24عدد اتمي عنصري كه با  - 195 X 16دوره و با هم Y صـورت گروه است برابر ........... بوده و آرايش الكتروني لايـة ظرفيـت آن بـه    هم
.............. است.

1( 34  - 2 43 3s p   2 (33 - 2 33 3s p   3 (33 -2 34 4s p  4 (34  - 2 44 4s p

؟، درست استزيرهاي  صورت زير باشد، چند مورد از عبارت به Eو  A ،M ،X ،Dظرفيت عنصرهايلاية  ياگر آرايش الكترون -196
2 2 2 4 2 3 2 6 2 12 2 2 2 3 3 3 3 3 3A : s p M : s p X : s p D : s p E : s p

شود. مول الكترون مبادله مي 2AM ،4الف) براي تشكيل يك مول از تركيب يوني 

3برابر Mو  Eدو عنصر ب) نسبت تعداد آنيون به كاتيون در تركيب حاصل از 
است.2

ترين گاز نجيب هواكره از نظر درصد حجمي است. ، فراوانDپ) عنصر 
يك تركيب يوني است. Mو  Eانند تركيب حاصل از هم Mو  Xت) تركيب حاصل از 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4
؟است تنادرس Xدر دورة چهارم و گروه يازدهم جدول تناوبي قرار دارد. كدام مطلب در مورد عنصر  Xعنصر  -197

[Ar]93صورت به2XClآرايش الكتروني كاتيون آن در تركيب )1 d است.
، يك الكترون وجود دارد.Xترين زيرلاية عنصر  در بيروني) 2
طبق قاعدةXآرايش الكتروني عنصر) 3 10صورت آفبا به ، 1

18 3 4[ Ar] d s است.
0lزيرلاية  يها تعداد الكترونمجموع ) 4  35هاي لاية ظرفيت عنصر  آن، با تعداد الكترون Br .برابر است

است؟ نادرست گزينهكدام  - 198
هاي دو اتمي وجود دارند. كولصورت مول در دما و فشار اتاق، هفت عنصر به) 1
شوند. ، اتم هاي دو عنصر با داد و ستد يك الكترون به يون تبديل ميMgOدر تركيب يوني ) 2
14اي اتم  نقطه –در ساختار الكترون ) 3 Si ،4 .نقطه در اطراف نماد اين اتم وجود دارد
شود. هاي ظرفيتي در اطراف نماد آن عنصر نمايش داده مي اي هر اتم، فقط الكترون نقطه –ترون در ساختار الك) 4

؟است نادرستدهد، كدام گزينه  با توجه به شكل زير كه جدا شدن برخي گازها از هواي مايع را نشان مي -199
ود.ر كار مي اي به هاي رشته دهندة گازي است كه در ساخت لامپ هاي سفيد نشان گوي) 1
بيني به منظور مصرف گياهان آن را تثبيت دهند كه جانداران ذره هاي خاكستري، گازي را نشان مي گوي) 2

كنند. مي
دهند. از مخلوط گاز طبيعي را تشكيل ميحجمي درصد  7هاي مشكي حدود  گوي) 3
 كنند. د تهيه ميمايع با خلوص بسيار زيا ياوهاي سفيد را در پتروشيمي از تقطير جزء به جزء ه گوي) 4

0تداي لاية استراتوسفر بدما در ا -200 10(h km)  55در حدود C  است. اگر در اين لايه، با افزايش ارتفاع به ازاي هر كيلومتر دمـا در
1حدود  55/ C  تغييـرات دمـا بـا ؟ين در اين لايه چند كلوين خواهد بودكيلومتري از سطح زم 50افزايش يابد، دما در ارتفاع)

صورت خطي در نظر بگيريد.) ارتفاع را به
1 (7+  2 (7 -  3 (266  4 (280
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kanoonir_12r آభس اඔࣁീتاඟ໋ام ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی:

؟كدام است مقابلخط  –آلكاني با فرمول نقطه نام  -201
تري متيل هگزان - 4 ،4 ،3 - اتيل - 5) 2    تترا متيل هپتان - 4،5، 4 ،3) 1

انپتتري متيل ه - 5 ،4 ،3) 4  تري متيل هگزان - 4 ،3 ،3 –اتيل  - 1) 3

؟درست است گزينه كدام - 202
شود. برمو اتن تهيه مي دي - 2 ،1از واكنش گاز اتن با برم مايع، ) 1

هاي صنعتي است كه خاصيت ضدعفوني كنندگي دارد. ترين حلال فراوردة واكنش گاز اتن با آب، يكي از مهم) 2

توان از واكنش اين مواد با بخار برم استفاده كرد. براي شناسايي اتن از اتين مي) 3

 شود. كاري استفاده مي كاري و برش براي جوش بوده و استيلن ،ز اتنگا نام ديگر) 4

؟درست استدر مورد نفت خام زير  هاي چه تعداد از عبارت -203
دهند. ها تشكيل مي هاي موجود در آن را آلكان نفت خام مخلوطي از مواد شيميايي مختلف است كه بخش عمدة هيدروكربنالف) 

رود. كار مي راك پتروشيمي براي توليد مواد پتروشيميايي بهعنوان خو بخش عمدة نفت خام بهب) 

نفت سفيد است. هاي تر از اندازة مولكول هاي نفت كوره كوچك اندازة مولكولپ) 

ميزان فراريت گازوئيل از بنزين كمتر و از نفت كوره بيشتر است.ت) 

شوند. ايين برج خارج و جداسازي ميهاي پ تر و فرارتر نفت خام از قسمت هاي سبك در برج تقطير مولكولث) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

؟ها درست است نآلكاگذاري  نام رابطه با دركدام گزينه  - 204

2نام تركيب ) 1 5 2 3 2C(C H ) (CH .استمتيل بوتان  - 2اتيل  - 2، (

كربنه خواهد بود. 5جود آمده و اگر سه گروه متيل و يك گروه اتيل به يك كربن متصل شده باشد، زنجير اصلي تركيب به) 2

است. »متيل بوتان - 2« اين تركيبنادرست و نام درست  »دي متيل پروپان - 2،3«نام ) 3

 .است دي متيل پنتان نادرست - 3 ،2 –اتيل  - 3نام ) 4

: توجه 
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( شيمي) و يا 1( شيميصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( شيمي) و 1( شيميكنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي58تا  28هاي  صفحه:+ در پي غذاي سالمقدر هداياي زميني را بدانيم: 2شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
ي شما براي آزمون امروز چيست؟گذار هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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112؟درست استهاي زير دربارة مولكول نفتالن  چه تعداد از عبارت -205 1(C ,H : g.mol ) 

.آيد دست مي بهيك تركيب سيرشده  ،هيدروژن گازبا ده گرم مول از آن در شرايط مناسب هر از واكنش الف) 

8و فرمول مولكولي آن بوده، ها  ب) از خانوادة آروماتيك 10C H است.

ها به عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس كاربرد داشته است. پ) مدت

هاي كربن وجود دارد. هاي هيدروژن و اتم شتراكي ميان اتمپيوند ا 8ت) در ساختار آن 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

STP، 179آلكاني در شرايط كامل در واكنش سوختن  - 206 2/ L  416گاز توليد شده است وg گاز اكسيژن مورد استفاده قرار گرفته

11؟است. فرمول شيميايي هيدروكربن مورد نظر كدام است 12 16(H ,C ,O : g.mol )  

1 (5 12C H   2(4 10C H   3(3 8C H   4(6 14C H

؟هاي كربن به هيدروژن كدام است دي متيل پنتان نسبت تعداد اتم -3، 2 – اتيل -3ر تركيب د -207
1 (9/0  2 (55/0  3 (45/0  4 (35/0

؟اند هاي زير درست چند مورد از عبارت -208
كند. را تأييد مي نرژيابخش انرژي، تبديل ماده به  كاهش جرم خورشيد به عنوان تنها منبع حياتالف) 

بتلا به پوكي استخوان مصرف موادي حاوي كلسيم است.ري از ايهاي پيشگ ب) يكي از راه

شود. سرانة مصرف مادة غذايي، به بيشترين مقدار مصرف آن به ازاء هر فرد در يك گسترة زماني معين گفته ميپ) 

ها است. تنها راه آزاد شدن انرژي مواد، سوزاندن آنت) 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1

.)هر دو ظرف محتوي آب است( ؟با هم برابر است Aو  Bچند مورد از موارد زير در ظرف  - 209
هاي سازنده ذره* ميانگين انرژي جنبشي 

هاي سازنده ميانگين تندي ذره* 

* انرژي گرمايي محتويات موجود در هر ظرف

هاي سازنده مجموع انرژي جنبشي ذره* 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

10به اندازة  321cmبراي افزايش دماي يك گلولة آهني با حجم-210 C چند كالري گرما لازم اسـت 37(چگـالي آهـن = ؟، 8/ g.cm،

1گرماي ويژة آهن =  10 45/ J.g . C 4معادلتقريب  بههر كالري را  ؛ 2/ J (.در نظر بگيريد
1 (1/737  2 (5/175  3 (7371/0  4 (1755/0
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي

ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

 گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
 وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -289

درس صحبت نكرديم. 2اري گذ خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

انـي پشتيبـتلفنتمـاس  
 با شما تماس تلفني گرفته است؟كنون تا از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -290

تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
.تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
 بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود.  در حد عاليمحتوا  ظاز لحاودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟ چه زمانـي پشتيبان -291

تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.ج شنبه(روز قبل از آزمون) پندر روز ) 3
گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4
:چند دقيقه؟تلفنيتماس 

؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
دقيقه 10بيش از ) 4  دقيقه 10تا   5بين ) 3  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2  يك دقيقه تا سه دقيقه) 1

كلاس رفع اشكال
يا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟آ -293

شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع
شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294

شود. رأس ساعت آغاز نمي گويي به نظرخواهي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در 1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي ي آنان محل جداگانهشوند ضمناً برا ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

مراقبـان
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4  ) متوسط3  ) خوب                      2  ) خيلي خوب1
ترك حوزه –پايان آزمون 

شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه يان آزمونقبل از پاي شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
گاه ) خير، هيچ4) به ندرت3

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

) ضعيف4  ) متوسط 3             ) خوب           2  ) خيلي خوب1

پشتيبــان


